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Question Id : 6863405865 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 6863405866 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gig B o & fpd T § -

1.9g
2. U
3.4
4. dX

Options :

68634023201. 1

68634023202. 2

68634023203. 3
68634023204. 4

Question Number : 2 Question Id : 6863405867 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

347E &1 yafgart gar .-

4. 3R

Options :
68634023205. 1



68634023206. 2
68634023207. 3
68634023208. 4

Question Number : 3 Question Id : 6863405868 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
ST gifte it R e g
1A

e

2 T
3. glal
4. 96

Options :

68634023209. 1
68634023210. 2
68634023211. 3
68634023212. 4

Question Number : 4 Question Id : 6863405869 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
gifitre IR A AA P g8 el 2 2

1. &I DI

A ®E

AR ®E
4. 9 B

Options :

68634023213. 1

68634023214. 2

68634023215.3
68634023216. 4

| ]

LS ]

Question Number : 5 Question Id : 6863405870 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



ST fhae us RE 42
1.gHg &
2. 7910 &
3. 8B Al &
4. BRIHA S

Options :

68634023217. 1
68634023218. 2
68634023219. 3
68634023220. 4

Question Id : 6863405865 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 6863405866 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
It ®I ofd | fha- U9 § -
1. 99
2.U%
3.dM

4. 4l



Options :

68634023201. 1
68634023202. 2
68634023203. 3
68634023204. 4

Question Number : 2 Question Id : 6863405867 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
3 o1 yatgar! g -
L. @l

Options :

68634023205. 1
68634023206. 2
68634023207. 3
68634023208. 4

Question Number : 3 Question Id : 6863405868 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
S giftE Bt R e g o
L, AT

e

2. T
3. gIgl
4. dg-

Options :

68634023209. 1
68634023210. 2
68634023211. 3
68634023212. 4

Question Number : 4 Question Id : 6863405869 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



S1fte F IR & BA B gl e & -
1.3 D
GIEEar]
AR ®E
4. O B
Options :
68634023213. 1
68634023214.2

68634023215.3
68634023216. 4

| ]

[ 5]

Question Number : 5 Question Id : 6863405870 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
ST fhae wus R 42
1.gIHg &
2. 710 &
3. BIfHG & Gkl &
4. BEIHA S

Options :

68634023217. 1
68634023218. 2
68634023219. 3
68634023220. 4

Question Id : 6863405865 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 6863405866 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gig B o & fpd T § -

1.9g
2. U
3.4
4. dX

Options :

68634023201. 1

68634023202. 2

68634023203. 3
68634023204. 4

Question Number : 2 Question Id : 6863405867 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

347E &1 yafgart gar .-

4. 3R

Options :
68634023205. 1



68634023206. 2
68634023207. 3
68634023208. 4

Question Number : 3 Question Id : 6863405868 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
ST gifte it R e g
1A

e

2 T
3. glal
4. 96

Options :

68634023209. 1
68634023210. 2
68634023211. 3
68634023212. 4

Question Number : 4 Question Id : 6863405869 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
gifitre IR A AA P g8 el 2 2

1. &I DI

A ®E

AR ®E
4. 9 B

Options :

68634023213. 1

68634023214. 2

68634023215.3
68634023216. 4

| ]

LS ]

Question Number : 5 Question Id : 6863405870 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



ST fhae us RE 42
1.gHg &
2. 7910 &
3. 8B Al &
4. BRIHA S

Options :

68634023217. 1
68634023218. 2
68634023219. 3
68634023220. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 686340182
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 6 Question Id : 6863405871 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

g g I Tl U § -
ISR
2. fa=imy
3. fepan
4. g4

Options :

68634023221. 1
68634023222. 2
68634023223. 3
68634023224. 4

Question Number : 6 Question Id : 6863405871 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



g HiH g A Tl TS © -

1. G30
2. fagmo
3. fepan
4. g4

Options :

68634023221. 1

68634023222. 2

68634023223. 3
68634023224. 4

Question Number : 6 Question Id : 6863405871 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

‘g el g de ' T U -

1. 3
2. fa=igor
3. fepar
4. 94T

Options :

68634023221. 1

68634023222. 2

68634023223. 3
68634023224. 4

Question Number : 7 Question Id : 6863405872 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
IS Fe P g IR Y IRUT H et A gl & 2

1.16.11

| o]

. 16.12

L N]

.16.13

4.16.16

Options :



68634023225. 1
68634023226. 2
68634023227. 3
68634023228. 4

Question Number : 7 Question Id : 6863405872 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
AIdTs @& o gu 3R I =R01 T fara-1 A gl © 2

1.16.11

-

. 16.12
3.16.13

4.16.16

Options :

68634023225. 1
68634023226. 2
68634023227. 3
68634023228. 4

Question Number : 7 Question Id : 6863405872 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
dTE ©5 & guY 3R 1Y =TI fGa-1 A il § 2

1.16.11

-

. 10512
3.16.13

4.16.16

Options :

68634023225. 1
68634023226. 2
68634023227. 3
68634023228. 4

Question Number : 8 Question Id : 6863405873 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



STH ¥ 3] aT| &1 Uga HIfeid 2

A. TR $1 a1g

B. U8 UH & 3FU §

C. O3 I5d B I SR 761 ¢ |
D. 3@ ¥ & us T

E. O3 9ot Y@ @it g

f feu TTe fawent & ¥ wel S| &1 =997 Bifon -
1.9dd A, C,D
2. %d A, B, C
3. $dd A, D.E
4. 9dUB.C,D

Options :

68634023229. 1
68634023230. 2
68634023231.3
68634023232. 4

Question Number : 8 Question Id : 6863405873 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

510 4 Y dIH] DI Ug=H Pifrg 2

A, TIiferdl @1 91

B. U8 UH 3U& =0 §

C. g3 §Bd B Bl AT 81 & |
D. 319 4 ®H Us ]|

E. 03 9t Y@ @it g

e feu TTe fawent & 9 wel S| &1 =997 Bifo -
1.®dd A, C,D
2. %A A, B, C
3. %40 A, D.E
4. 9dUB.C,D

Options :

68634023229. 1
68634023230. 2
68634023231. 3



68634023232. 4

Question Number : 8 Question Id : 6863405873 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

S0 H 3G 91| B UgdT DI 2

A TN &I 91
B. U8 UF 31U =T ©
C. I3 §5d BH 1 ST 761 § |
D. 37 T &1 Us 1|
E. 03 951 4 il |
- fau U faoedl © 9 98l STR &1 99 St :
1.$dd A, C.D
2. BAA A, B, C
3. %dd A, D.E

4. ®GdB.C.D

Options :

68634023229. 1
68634023230. 2
68634023231. 3
68634023232. 4

Question Number : 9 Question Id : 6863405874 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



U g & o0 TS Weg I
A. g
B. TR
C. ITIAR
D. Il

E. B
=l 4T 7T f[de el o ¥ 999 IUgad SR 1 997 HIfeTL;
1.%dd A, C.D
2. HqdB.C.E
3. %4d C.D.E
4, HAAA.C.E

Options :

68634023233. 1
68634023234.2
68634023235. 3
68634023236. 4

Question Number : 9 Question Id : 6863405874 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
'O T[eg P (7T 3FPTUD ek BT
A. gt

B. IR

C. 3EaR

D. Tl

E. B9

= f3U U fae el & ¥ 9ad Iugad TR &1 99 SIS

1.Hdd A, C.D

2. %Aqd B, C.E

3.%dd C,D.E

4. PAAA.C.E

Options :

68634023233. 1
68634023234. 2
68634023235. 3



68634023236. 4

Question Number : 9 Question Id : 6863405874 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
'O T[eg P (7T 3FPTUD ek BT
A. gt

B. IR

C. 3W@aR

D. Tl

E. B9

= f3U U fae el & ¥ 9ed Iugdad TR &1 99 SIS

1.HdA A, C.D

2. %Aqd B, C.E

3.%dd C,D.E

4. PAA A, C.F

Options :

68634023233. 1
68634023234. 2
68634023235. 3
68634023236. 4

Question Number : 10 Question Id : 6863405875 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Tl 1 1 gt 11 ¥ e iforg
T 1 (P Neg] BT aTell ) T 11 (TS ¥Teg)
A [FEedam 0 CIGES
B. [[STgc! IuHT & oY 1. [of5®
C. [§ 3l SBI W R gl 1. [3uHg
D. [ ST < b v, [area

FafaRad faeedi 1 Y 9g! 3tk &1 994 I ;
1. AL B, C-IL, DIV
2. A-IV, B-IIL, C-IL, D-I
3. A-l, B-II, C-III, D-IV

4. A-IV. B-II. C-III, D-1



Options :

68634023237. 1
68634023238. 2
68634023239. 3
68634023240. 4

Question Number : 10 Question Id : 6863405875 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

It 11 T 1 ¥ fae oifery

T 1 (3 W3] BT &Tell ) W 11 (T )
A [ geddmen |0 SIGEL
B [t 3o & o 11|05
C. [91 3T 381 W FR Bl 111 [3udg
D. [& &1 < ¥ IV [sicd
Fafarad faeedi © I 981 ST} &1 99 HIfU :

1. A-IIL B-I. C-II. D-IV

{ )

CA-IV, B-II1, C-I1, D-I
3. A-L. B-II., C-III. D-IV
4. A-IV. B-II. C-III, D-1

Options :

68634023237. 1
68634023238. 2
68634023239. 3
68634023240. 4

Question Number : 10 Question Id : 6863405875 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



i 11 g 11 ¥ e ooy

T 1 (3P W3] &7 97T eI 11 (U Teg)
A. [Fgedaman I [raed
B. [[Sgst JuHr & oy 1L [ofs®
C. [§1 A0 S W AW &l 11 [3uag
D[Sl W1 ol b IV. |3fcd
Fafeiad fae el § 9 981 SR &1 98- Sife .

1. A-IIL. B-L. C-I1, D-IV

B}

CA-TV, B-T11. C-11. D-1
3. A-1. B-1I. C-III. D-IV
4. A-IV. B-II. C-IIL. D-1

Options :

68634023237. 1

68634023238. 2

68634023239. 3
68634023240. 4

Question Number : 11 Question Id : 6863405876 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

g ab=3:58, Tl (-a%+b7):(a+b?) g

1.2

L

B}

.1:4
3.8:17
4. 4:9

Options :

68634023241. 1
68634023242. 2
68634023243. 3
68634023244. 4

Question Number : 11 Question Id : 6863405876 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



¢ ab=3:58, <l (-a%+b7):(a?+b?) g

1. 2:

n

| o]

1:4
3. 8:17
4. 4:9
Options :
68634023241. 1
68634023242. 2

68634023243. 3
68634023244. 4

Question Number : 11 Question Id : 6863405876 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

q¢ ab=3:58, ol (-a?+b?):(a2+b?) g:

172

[ ]

| o]

1:A4
3. 8:17
4. 4:9
Options :
68634023241. 1
68634023242. 2

68634023243. 3
68634023244. 4

Question Number : 12 Question Id : 6863405877 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
et TRt 1:%6%@@@2% T IR ST, F4T =M IR 10% TS B Y 3} LTS
HIRUT &7 ¥ 740 $H ¢ | I J1d Sifory |

1.% 800

-2

£ 1,600

351,200

4.7 1.000



Options :

68634023245. 1
68634023246. 2
68634023247. 3
68634023248. 4

Question Number : 12 Question Id : 6863405877 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
ot =t o= 1:9./aarﬁaiﬁa?@2% D1 GIYRUI AT, 341 LW U 10% aiffe Hl e T 3% ay &
HIURU ST 9§ 240 $H © | I 1 DI |

1.2 800

| B

.2 1.600
3.2 1.200
4.3 1.000
Options :
68634023245. 1
68634023246. 2

68634023247. 3
68634023248. 4

Question Number : 12 Question Id : 6863405877 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
et T=it R 1:%6%@@@2% T HIYRUT ST, I LW TR 10% TS Bl T 3% a¥ &
HIERUT 701 & 340 TH © | A J1d DI |

1.2 800

| B

. % 1.600
3.31,200
4.2 1.000

Options :

68634023245. 1
68634023246. 2
68634023247. 3
68634023248. 4

Question Number : 13 Question Id : 6863405878 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



HIABR HaM 1 &l S Yol & 91y 9o & 95, U a9 2 43 & [qe] o1 sler i fomn
HR TS DI ol Yol BT el 3 H1 Il | B DI SicT Yol B arals Bl aal Yol &) amls §
YT 1 BT |

1.4:13

| )

R
3.5:14
4. 4:5

Options :

68634023249. 1
68634023250. 2
68634023251. 3
68634023252. 4

Question Number : 13 Question Id : 6863405878 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

HIAIHR TS DI &1 ST T3] &b F1Y T b deel, U A5 - A & [dbul o1 Biel A fed
SR TG DI ol Yol BT Sl gt o1 Fal | HaH B SICT Yol B aralg Bl aral Yol & aelg §

SYTd J1d PiforT |
1:a4:13

| )

.34
3.5:14
4, 4:5

Options :

68634023249. 1
68634023250. 2
68634023251. 3
68634023252. 4

Question Number : 13 Question Id : 6863405878 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



HIABR HaM 1 &l S Yol & 91y 9o & 95, U a9 2 43 & [qe] o1 sler i fomn
HR TS DI ol Yol BT el 3 H1 Il | B DI SicT Yol B arals Bl aal Yol &) amls §
YT 1 BT |

1.4:13

| )

R

4.4:5

Options :

68634023249. 1
68634023250. 2
68634023251. 3
68634023252. 4

Question Number : 14 Question Id : 6863405879 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U faeell @1 U9 2700 H 997 IR gBHER B 30% 81 §5 | 39 40% 1Y A & oy farrell &t I fasa
H g= =g o

1.2 1280

J

% 1400
3.31190

4.2 1080

Options :

68634023253. 1
68634023254. 2
68634023255. 3
68634023256. 4

Question Number : 14 Question Id : 6863405879 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



U faorelt Bt U9 2700 H 999 TR SHFER B 30% T 55 | 39 40% 1Y T & (70 faroiall &1 U foem
B g =ifen o

1.2 1280

a2

.2 1400
3.21190

4.2 1080

Options :

68634023253. 1
68634023254. 2
68634023255.3
68634023256. 4

Question Number : 14 Question Id : 6863405879 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U faorct @ U9 2700 H 999 IR SHHER i 30% §1H 55 | 39 40% 1Y T & [o7g fareial! &1 U foam
B g =nfeu o

1.2 1280

-

% 1400
3.21190

4.2 1080

Options :

68634023253. 1
68634023254. 2
68634023255. 3
68634023256. 4

Question Number : 15 Question Id : 6863405880 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ol $1 U el &I OISy P auT Q HHT: 60 fi=e aur 30 e B R Iadl 81 @Tell el & WA | foaq
fire ol ofe a3 w9 & urgd P 3R Q &I @lell 718, fords a1e WY {141 I9g dad urgy Q Jal
T2

1.14

-
-
tn

4. 24

Options :

68634023257. 1
68634023258. 2
68634023259. 3
68634023260. 4

Question Number : 15 Question Id : 6863405880 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ot &1 UF TP &I UI5Y P IUT Q HHIT: 60 fB-e Tl 30 fiFe & 1R I&d § | @iell ol B WA | fbad
e @il afg uge ene 90y O urgl p 3R Q &iH1 \idil 7Tg, fo/heh dlg Yy {181 §9 dbad gy Q Tl
Tl

1.14

| o]
[ B
L

4. 24

Options :

68634023257. 1
68634023258. 2
68634023259. 3
68634023260. 4

Question Number : 15 Question Id : 6863405880 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ol $1 U el &I OISy P auT Q HHT: 60 fi=e aur 30 e B R Iadl 81 @Tell el & WA | foaq
%ﬁ?ﬂﬂﬁuﬁqﬁﬁ 318 THT F g P 3R Q S Wil 718, T a8 U9 {191 999 had Uigy Q ol

1.14

-
-
tn

4. 24

Options :

68634023257. 1
68634023258. 2
68634023259. 3
68634023260. 4

Question Number : 16 Question Id : 6863405881 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gic AMAN &RaR % 79 %, 76 HAPPY="?

1.49

-
L]
L]

4. 69

Options :

68634023261. 1
68634023262. 2
68634023263. 3
68634023264. 4

Question Number : 16 Question Id : 6863405881 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

e AMAN SER & 70 &, T8 HAPPY=?

1. 49

[
L
(=}



Options :

68634023261. 1
68634023262. 2
68634023263. 3
68634023264. 4

Question Number : 16 Question Id : 6863405881 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

i AMAN &RaR % 79 %, 76 HAPPY="?

1.49

-
L]
L]

4. 69

Options :

68634023261. 1
68634023262. 2
68634023263. 3
68634023264. 4

Question Number : 17 Question Id : 6863405882 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

= fEu T Syt AR el & amyR R g ueEl & IR S

HYT.- g AU IH B

P O, Tsihdl §
frepd. 1wl s asfear )
IL. $B ASddl A0S g
1. $F ASiPpal, SET ¢ |

1.%pad 1T HIdT g
2. A LI 3R 111 910 ST

3. opdc] III Ylel oh=dl %

4. Hgd 11 3R 11 UTa- Sl 8

Options :
68634023265. 1
68634023266. 2



68634023267. 3
68634023268. 4

Question Number : 17 Question Id : 6863405882 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

3 fou 70 Syl SiR fsdmel & s | A8 u=Hl & 3o difore.

Py gt sAUS B

P O, dsihdi §
frd.. 1wt sre wsfeni )
II. P& ASIHaT HATUSD 3|

1. $B dsibal, SEN S |

1. @ dd] I Yleld ddl %’

2. Had LI R 111 90 ST &

3. pdcel  III Yiel- doxdl %

4. dd 11 3R I11 9Ta- Sl 8

Options :

68634023265. 1
68634023266. 2
68634023267. 3
68634023268. 4

Question Number : 17 Question Id : 6863405882 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



= foU 0 Syl R el & 3y R 9 UeHl & 3R Sifor.

FUYT- g AU s S

P O, Tsidhdl § |
frpd.. 1wt e asfeni )

II. S ASIBU HHUD o)

L. $6 TSPl BEM & |

. Had 1 UTE $dT e

. &ad LI 3R 111 916 Sl &

—

| o]

3.%ad I 9T Bl %

4. H9d 11 3R 11 9T Sl 8

Options :

68634023265. 1
68634023266. 2
68634023267. 3
68634023268. 4

Question Number : 18 Question Id : 6863405883 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

5! faded &1 90 $IE &l UeH &1 guf Bl §10.1.1.2.3.5.8,13.2

1.22

-

.21
3.20
4.19

Options :

68634023269. 1
68634023270. 2
68634023271. 3
68634023272. 4

Question Number : 18 Question Id : 6863405883 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



el [doed &1 90 PIforg off §e- &1 gl HRa18l0.1.1.2.3.5.8.13.2

1. 22

| o]

.21
3.20
4.19
Options :
68634023269. 1
68634023270. 2

68634023271. 3
68634023272. 4

Question Number : 18 Question Id : 6863405883 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

ol @ ed @1 90 HIforg off Je- &1 guf B 81 0.1.1.2.3.5.8.13.2

1.°22

| o]

.21
3.20
4.19
Options :
68634023269. 1
68634023270. 2

68634023271. 3
68634023272. 4

Question Number : 19 Question Id : 6863405884 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TS, S0 T T . At IhT T BleT 8 Ty, Afed J @ 8. afd mifd< I @ier 8| afe 39, Afea
YT e de T I H ged BleTdH &

1. TMifd=
ifgd
3y

4. b

Options :

| ]

LS ]



68634023273. 1
68634023274. 2
68634023275. 3
68634023276. 4

Question Number : 19 Question Id : 6863405884 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TS, 44 9 <l g, Qfcb B A Bl g A, Afed I wwall g, dlfcb Tifa< & Ster g afd 39, Afed
3 T 8. 76 1 9 H e BleT B ©

1.7 aa
ik

4, DT
Options :
68634023273. 1
68634023274. 2

68634023275. 3
68634023276. 4

| ]

L5 ]

Question Number : 19 Question Id : 6863405884 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

HAIS, 81 9 T 8, fcb A  Slel 8 A, Afed I ol 6. alfe Tifa—< 4 Bler g afe 49, Afed
3 T 8. 09 57 99 H el BT P §

1. Mfd—<
ifgd
3y

4. qHT

| ]

LS ]

Options :

68634023273. 1
68634023274. 2
68634023275. 3
68634023276. 4

Question Number : 20 Question Id : 6863405885 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



U@ Wil 39 Uftl &7 ufad FR1d §U Fed! & & " 5791 959 & a1 R WR & 0P 9§ & | 98 W1 39
Ffa & TTY BT TER 82

1. 3
g

4. dg

| S

[ 5]

Options :

68634023277. 1
68634023278. 2
68634023279. 3
68634023280. 4

Question Number : 20 Question Id : 6863405885 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U Wl U Ufd &1 U=l BRI §U Bodl ¢ (b " 39! 95+ & [Udl. T TR o U 41 3 ¢ | 98 @l 39
T & TN BT TG 82

1. 3idl

e

A

4. dg-

| o]

Lad

Options :

68634023277. 1
68634023278. 2
68634023279. 3
68634023280. 4

Question Number : 20 Question Id : 6863405885 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



U@ Wil 39 Uftl &7 ufad FR1d §U Fed! & & " 5791 959 & a1 R WR & 0P 9§ & | 98 W1 39
Ffa & TTY BT TER 82

1. 3
g

4. dg

| S

[ 5]

Options :

68634023277. 1
68634023278. 2
68634023279. 3
68634023280. 4

Question Number : 21 Question Id : 6863405886 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

facelt & o @ & " IR J9R &7 (e aRI fear mar |

. AT3E A Raelt

T3S ITe e

[

| ]

L5 ]

4. ApdR

Options :

68634023281. 1
68634023282. 2
68634023283. 3
68634023284. 4

Question Number : 21 Question Id : 6863405886 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

facell & gl @ H " IR HHR » &1 fAaf ST foar T o |
R NISEARRCNE]

TS

T3S ITe e

[

| ]

L5 ]

4. ApdR



Options :

68634023281. 1
68634023282. 2
68634023283. 3
68634023284. 4

Question Number : 21 Question Id : 6863405886 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
faeedl & gia @rE § » IR HHR &1 i SR T T ot |

. HAT3E A Raat
oS

C

BRI RCEUNE?

[

| S

5]

4. Apdl

Options :

68634023281. 1
68634023282. 2
68634023283. 3
68634023284. 4

Question Number : 22 Question Id : 6863405887 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LISTI LIST II
A [§cX AT I [1948
B. [ge gien 1. [1904
C. [fayfaemagefi=ga | 1937
D. [RTHT DI ST IV. [1882

=g feu TTE fam eyl © 9§ o1 3R &1 99 Biford ;

1. A-IIL B-II. C-IV. D-I

| o]

CA-IV. B-I1L C-IT1. D-I
3. A-III. B-IV. C-1. D-II
4. A-IV, B-IIL. C-II. D-1

Options :

68634023285. 1

68634023286. 2
68634023287. 3



68634023288. 4

Question Number : 22 Question Id : 6863405887 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LIST I LIST II
EcX AN 1 [1048
CEIRIERI 1 [1904

ayfaeragsiai=an | 1. (1937
RIS T SR v [1882

= f[Su U [d@edl § O 9ot 3R &1 994 Sl

1. A-II. B-II. C-IV. D-I

o[a]w]w

2. ATV, B-I1, C-IIL D-1
3. A-IIL. B-IV. C-1. D-II
4. A-TV. B-IIL. C-II. D-1

Options :

68634023285. 1
68634023286. 2
68634023287. 3
68634023288. 4

Question Number : 22 Question Id : 6863405887 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LISTI LISTII
A [§cX AT I [1948
B. [ge gien 1. [1904
C. [fayfaemagafii=ag | 1937
D. [RTHT DI ST IV. [1882

e feu 7T fawent ® 9 9el SR &1 997 Sifon -
1. A-IIL, B-I1, C-IV. D-I
2. A-TV, B-II, C-IIL, D-I
3. AJIL B-IV, C-I, D-II
4. A-IV, B-IIL, C-IL, D-I

Options :



68634023285. 1
68634023286. 2
68634023287. 3
68634023288. 4

Question Number : 23 Question Id : 6863405888 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

EE] PIUDRE :
R

foxga oy
fofsa i

IR Py

[

| ]

L5 ]

.

Options :

68634023289. 1
68634023290. 2
68634023291. 3
68634023292. 4

Question Number : 23 Question Id : 6863405888 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

%ﬁ-‘m FPIAPR G :
g pf

foxd oy
Tofya i

R HY

—

| o]

Lad

e

Options :

68634023289. 1
68634023290. 2
68634023291. 3
68634023292. 4

Question Number : 23 Question Id : 6863405888 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



BIED PITPRE :

1. 0T HiY
2. fawqa iy
3. fafgg i
4. WHIART Y

Options :

68634023289. 1

68634023290. 2

68634023291. 3
68634023292. 4

Question Number : 24 Question Id : 6863405889 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A. @ @1 7fa 719 1 fiean Sl 8. Fiafe 78 819 uand| § AaT gl 8
B. %614 ¥ gfS a1 5! ¥ @ &1 7fd s/aRafdd i ©
C. @ 1 7Ifd AIHE & AT g b WY Feoll &
D. Y& g B qa1 3§ o & e st fa s gt 8
fe feu e famedl ® 9 96t SR &1 997 P -
1. %ad A 3R B
2. %ad B 3R C
3. PaAAB AR C
4.%dd A R D
Options :
68634023293. 1
68634023294. 2

68634023295. 3
68634023296. 4

Question Number : 24 Question Id : 6863405889 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



A G S T oifieman gt 8. Jafe 78 3 uei § gAar git 8
B. &q1d I gfg a1 ol I @l 1 71fd sruRafdd wdl 8
C. @ 1 TIfd A & A §¢1 b Y Feoll ©
D. Y a1 &1 go1 § 1% ag § eaf &t 7 1 81l ©
fe faw e faoedl | ¥ Wel 3R o 909 Sifol -
1. Had A 3R B
2. PaAB AR C
3. %adAB R C
4. a8 A R D

Options :

68634023293. 1
68634023294. 2
68634023295. 3
68634023296. 4

Question Number : 24 Question Id : 6863405889 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A, a1 @1 71fd 19 7 A ad gidl 8. el U 319 uardi # Adr gidl 8
B. a1 T §fg a1 ol § @ 1 71fd sruRafdd i 8
C. @ @1 T1d aIuEH & T 9¢4 & Y dadl §
D. I g B qaT § o g & e St fa s gt 8
fr fou T faeedl & & el SR &1 90 Sifod
1. %ad A SR B
2. $aAB AR C
3. %ad AB SR C
4. a8 A 3R D

Options :

68634023293. 1
68634023294, 2
68634023295. 3
68634023296. 4



Question Number : 25 Question Id : 6863405890 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
YR ¥ forg wiig Siiider 3 ufafia 3 sargy 2023 ST g |
1, ot o
2. TH. U, BRIG
3. Wide Iehaxdl

4. U, AT {eHMH

Options :

68634023297. 1
68634023298. 2
68634023299. 3
68634023300. 4

Question Number : 25 Question Id : 6863405890 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
YR ¥ forg wiig Siiider 3 ufafia 3 sargy 2023 ST g |
1, et o
2. UH. U, BRIG
3. Wide Iehaxdl

4. U, AT {eHMH

Options :

68634023297. 1
68634023298. 2
68634023299. 3
68634023300. 4

Question Number : 25 Question Id : 6863405890 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



YR & g ufig Tiiaer = wfafa It sarsw 2023 Sfiar g |

1. Rt e
2. UH. U, BRIG
3. Wi Iehadl
4.U. 3R, @HH

Options :

68634023297. 1

68634023298. 2

68634023299. 3
68634023300. 4

Part B: French

Section Id : 686340118
Section Number : 2

Section type : Online
Mandatory or Optional : Mandatory
Number of Questions : 75
Number of Questions to be attempted : 75

Section Marks : 300
Enable Mark as Answered Mark for Review and Clear Response : Yes
Maximum Instruction Time : 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 686340183
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 26 Question Id : 6863405891 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase ci-dessous avec une préposition :

- Tout cela va complétement a 1’encontre ... ce qu’il recherchait.

Choisissez la bonne réponse :

1. Tout cela va complétement a I'encontre dans ce qu’il recherchait.

|

. Tout cela va complétement a I'encontre de ce qu’il recherchait.
3. Tout cela va complétement a I"encontre avee ce qu’il recherchait.
4. Tout cela va complétement a ’encontre vers ce qu’il recherchait.

Options :



68634023301. 1
68634023302. 2
68634023303. 3
68634023304. 4

Question Number : 26 Question Id : 6863405891 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase ci-dessous avec une préposition :

- Tout cela va complétement a I'encontre ... ce qu’il recherchait.

Choisissez la bonne réponse :

1. Tout cela va complétement a I"encontre dans ce qu’il recherchait.

|

. Tout cela va complétement a I'encontre de ce qu’il recherchait.
3. Tout cela va complétement a I"encontre avec ce qu’il recherchait.
4. Tout cela va completement a ’encontre vers ce qu’il recherchait.

Options :

68634023301. 1
68634023302. 2
68634023303. 3
68634023304. 4

Question Number : 26 Question Id : 6863405891 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase ci-dessous avec une préposition :

- Tout cela va completement a "encontre ... ce qu’il recherchait.

Choisissez la bonne réponse :

1. Tout cela va compléetement a I’encontre dans ce qu’il recherchant.

| )

. Tout cela va complétement a I'encontre de ce qu’il recherchait.
3. Tout cela va complétement a I'encontre avee ce qu’il recherchait.
4. Tout cela va completement a I’encontre vers ce qu’il recherchait.

Options :

68634023301. 1
68634023302. 2
68634023303. 3
68634023304. 4



Question Number : 27 Question Id : 6863405892 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Complétez I’expression snivante :
Etre doux comme. ..

Choisissez la bonne réponse :
1. un bébeé.

2. un agneau.
3. une fleur.

4, une oie.

Options :

68634023305. 1
68634023306. 2
68634023307. 3
68634023308. 4

Question Number : 27 Question Id : 6863405892 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Complétez I’expression suivante :
Etre doux comme. ..

Choisissez la bonne réponse :
1. un bébeé.
2. un agneau.
3. une fleur.

4. une oie.

Options :

68634023305. 1
68634023306. 2
68634023307. 3
68634023308. 4

Question Number : 27 Question Id : 6863405892 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez I’expression suivante :
Etre doux commie. ..
Choisissez la bonne réponse :
1. un bébeé.
2. un agneau.
3. une fleur.
4. une oie.
Options :
68634023305. 1
68634023306. 2

68634023307 3
68634023308. 4

Question Number : 28 Question Id : 6863405893 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Comment dire autrement ?

11 a séché le cours.
Choisissez la bonne réponse :

1. Il a détesté le cours.

2. Il a répété le cours.

[FN]

.11 a critiqué le cours.
4. 11 était absent au cours.

Options :

68634023309. 1
68634023310. 2
68634023311. 3
68634023312. 4

Question Number : 28 Question Id : 6863405893 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Comment dire autrement ?

11 a séché le cours.
Choisissez la bonne réponse :

1. Il a deétesté le cours.

2. 11 a répété le cours.

3. Il a critiqué le cours.

4. 11 était absent au cours.
Options :
68634023309. 1
68634023310. 2

68634023311. 3
68634023312. 4

Question Number : 28 Question Id : 6863405893 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Comment dire autrement ?

11 a séché le cours.
Choisissez la bonne réponse :

1. 11 a détesté le cours.
2. 11 a répété le cours.
3.1l a critiqué le cours.

4, Il était absent au cours.

Options :

68634023309. 1
68634023310. 2
68634023311. 3
68634023312. 4

Question Number : 29 Question Id : 6863405894 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Que signifie I’expression suivante ?
Crier sur les toits.
Choisissez la bonne réponse :

1. Faire une féte sur la terrasse.
2. Avoir une cérémeonie devant tout le monde.
3. Divulguer une nouvelle.

4. Chanter a haute voix.

Options :

68634023313. 1
68634023314. 2
68634023315. 3
68634023316. 4

Question Number : 29 Question Id : 6863405894 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Que signifie I’expression suivante ?
Crier sur les toits.
Choisissez la bonne réponse :

1. Faire une féte sur la terrasse.
2. Avoir une cérémonie devant tout le monde.
3. Divulguer une nouvelle.
4. Chanter a haute voix.
Options :
68634023313. 1
68634023314.2

68634023315. 3
68634023316. 4

Question Number : 29 Question Id : 6863405894 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Que signifie I’expression suivante ?
Crier sur les toits.
Choisissez la bonne réponse :
1. Faire une féte sur la terrasse.
2. Avoir une cérémeonie devant tout le monde.

3. Divulguer une nouvelle.

4. Chanter a haute voix.

Options :

68634023313. 1
68634023314. 2
68634023315. 3
68634023316. 4

Question Number : 30 Question Id : 6863405895 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Que signifie I’expression suivante ?
Faire école buissonniére
Choisissez la bonne réponse :
1. Suivre une formation en horticulture.
2. Manquer 1’école volontairement.
3. Suivre le cours dans un jardin.

4. Enseigner en dehors de la classe.

Options :

68634023317. 1
68634023318. 2
68634023319. 3
68634023320. 4

Question Number : 30 Question Id : 6863405895 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Que signifie I’expression suivante 7
Faire école buissonniére
Choisissez la bonne réponse :

1. Survre une formation en horticulture.

[ ]

. Manquer I’école volontairement.
3. Suivre le cours dans un jardin.
4. Enseigner en dehors de la classe.

Options :

68634023317. 1
68634023318. 2
68634023319. 3
68634023320. 4

Question Number : 30 Question Id : 6863405895 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Que signifie I’expression suivante ?
Faire école buissonniére
Choisissez la bonne réponse :
1. Suivre une formation en horticulture.
2. Manquer 1’école volontairement.
3. Suivre le cours dans un jardin.

4. Enseigner en dehors de la classe.

Options :

68634023317. 1
68634023318. 2
68634023319. 3
68634023320. 4

Question Number : 31 Question Id : 6863405896 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quel est le féminin de « cerf » 7
Choisissez la bonne réponse :

1. La cerve

| )

. La jument
3. La biche
4. La chévre

Options :

68634023321. 1
68634023322. 2
68634023323. 3
68634023324. 4

Question Number : 31 Question Id : 6863405896 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est le fémimin de « cerf » ?
Choisissez la bonne réponse :

1. La cerve
2. Lajument
3. La biche
4. La chévre
Options :
68634023321. 1
68634023322.2

68634023323. 3
68634023324. 4

Question Number : 31 Question Id : 6863405896 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est le fémimin de « cerf » ?
Choisissez la bonne réponse :

1. La cerve

| )

. La jument
3. La biche

4. La chévre



Options :

68634023321. 1
68634023322. 2
68634023323. 3
68634023324. 4

Question Number : 32 Question Id : 6863405897 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quelle est la forme convenable du verbe entre parentheses ?
I’aimerais bien que vous ...(éteindre) la lumiére quand vous quitterez la piéce.

Choisissez la bonne réponse :

1. I’aimerais bien que vous éteindriez la lumiére quand vous quitterez la piéce.

[ ]

. I’aumerais bien que vous éteigniez la lumiere quand vous quitterez la piece.
3. Iaimerais bien que vous éteindriiez la lumiére quand vous quitterez la piéce.
4. I’aimerais bien que vous auriez éteint la lumiére quand vous quitterez la piéce.

Options :

68634023325. 1
68634023326. 2
68634023327. 3
68634023328. 4

Question Number : 32 Question Id : 6863405897 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quelle est la forme convenable du verbe entre parentheses ?
I’aimerais bien que vous ...(éteindre) la lumiére quand vous quitterez la piéce.

Choisissez la bonne réponse :

1. Iaimerais bien que vous éteindriez la lumiére quand vous quitterez la piece.

[ ]

. P’aumerais bien que vous éteigniez la lumiere quand vous quitterez la piece.
3. Iaimerais bien que vous éteindriiez la lumiére quand vous quitterez la piéce.
4. I’aimerais bien que vous auriez éteint la lumiére quand vous quitterez la piéce.

Options :

68634023325. 1
68634023326. 2
68634023327. 3
68634023328. 4

Question Number : 32 Question Id : 6863405897 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quelle est la forme convenable du verbe entre parenthéses ?
I’aimerais bien que vous ...(éteindre) la lumiere quand vous quitterez la piéce.
Choisissez la bonne réponse :

1. Paimerais bien que vous éteindriez la lumiére quand vous quitterez la piece.

| )

. Jaimerais bien que vous éteigniez la lumiére quand vous quitterez la piéce.
3. I’aimerais bien que vous éteindriiez la lumiére quand vous quitterez la piéce.
4. I’aimerais bien que vous auriez éteint la lumiére quand vous quitterez la piece.

Options :

68634023325. 1
68634023326. 2
68634023327. 3
68634023328. 4

Question Number : 33 Question Id : 6863405898 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est I’adjectif correspondant aux mots soulignés ?

Il n’a pas de barbe . Elle ne pousse pas. Il est ...
Choisissez la bonne réponse :

1. Il est mibarbe.

2. 11 est imberbe.

3. 11 est inberbe.

4. 11 est niberbe.

Options :

68634023329. 1
68634023330. 2
68634023331. 3
68634023332. 4

Question Number : 33 Question Id : 6863405898 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quel est ’adjectif correspondant aux mots soulignés ?

Il n’a pas de barbe . Elle ne pousse pas. Il est ...

Choisissez la bonne réponse :

1. Il est mibarbe.

| ]

.11 est imberbe.
3. Il est inberbe.

4, 11 est niberbe.

Options :

68634023329. 1
68634023330. 2
68634023331. 3
68634023332. 4

Question Number : 33 Question Id : 6863405898 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est I’adjectif correspondant aux mots soulignés ?

Il n’a pas de barbe . Elle ne pousse pas. Il est ...

Choisissez la bonne réponse :

1. Il est mibarbe.

| )

.11 est imberbe.
3. 1l est inberbe.

4. 1l est niberbe.

Options :

68634023329. 1
68634023330. 2
68634023331. 3
68634023332. 4

Question Number : 34 Question Id : 6863405899 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase avec un pronom relatif convenable :
La grand- mére de Pierre est la personne ...elle s’entend le mieux.
Choisissez la bonne réponse :

1. La grand- mere de Pierre est la personne a laquelle elle s’entend le mieux.

2. La grand- mére de Pierre est la personne avec laquelle elle s’entend le mieux.
3. La grand- mére de Pierre est la personne pour laquelle elle s’entend le mieux.
4. La grand- meére de Pierre est la personne vers laquelle elle s’entend le mieux.

Options :

68634023333. 1
68634023334. 2
68634023335. 3
68634023336. 4

Question Number : 34 Question Id : 6863405899 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase avec un pronom relatif convenable :
La grand- mére de Pierre est la personne ...elle s’entend le mieux.
Choisissez la bonne réponse :

1. La grand- meére de Pierre est la personne a laquelle elle s’entend le mieux.
2. La grand- mére de Pierre est la personne avec laquelle elle s’entend le mieux.
3. La grand- mére de Pierre est la personne pour laquelle elle s’entend le mieux.
4. La grand- meére de Pierre est la personne vers laquelle elle s’entend le mieux.
Options :
68634023333. 1
68634023334. 2

68634023335. 3
68634023336. 4

Question Number : 34 Question Id : 6863405899 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase avec un pronom relatif convenable :
La grand- mére de Pierre est la personne ...elle s’entend le mieux.
Choisissez la bonne réponse :

1. La grand- mere de Pierre est la personne a laquelle elle s’entend le mieux.

2. La grand- mére de Pierre est la personne avec laquelle elle s’entend le mieux.
3. La grand- mére de Pierre est la personne pour laquelle elle s’entend le mieux.
4. La grand- meére de Pierre est la personne vers laquelle elle s’entend le mieux.

Options :

68634023333. 1
68634023334. 2
68634023335. 3
68634023336. 4

Question Number : 35 Question Id : 6863405900 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :

Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mere, le loup ... (manger) la grand —mére.
Choisissez la bonne réponse :

Choisissez la bonne réponse :

1. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mére. le loup mangerait la grand —mere.
2. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mére, le loup a mangé la grand —mere.
3. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mére. le loup avait mangé la grand —meére.
4. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mére. le loup aurait mangé la grand —mére.
Options :
68634023337. 1
68634023338. 2

68634023339. 3
68634023340. 4

Question Number : 35 Question Id : 6863405900 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :

Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mere, le loup ... (manger) la grand —mére.
Choisissez la bonne réponse :

Choisissez la bonne réponse :

1. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mére. le loup mangerait la grand —mere.

J

. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mere, le loup a mangé la grand —mere.
3. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —meére. le loup avait mangé la grand —meére.

4. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mére. le loup aurait mangé la grand —mére.

Options :

68634023337. 1
68634023338. 2
68634023339. 3
68634023340. 4

Question Number : 35 Question Id : 6863405900 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parentheses :

Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mere, le loup ... (manger) la grand —mére.
Choisissez la bonne réponse :

Choisissez la bonne réponse :

1. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —meére. le loup mangerait la grand —mere.

| )

. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mere, le loup a mangé la grand —meére.

L5 ]

. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —meére, le loup avait mangé la grand —meére.
4. Lorsque le petit Chaperon Rouge arriva chez sa grand —mére. le loup aurait mangé la grand —mére.

Options :

68634023337. 1
68634023338. 2
68634023339. 3
68634023340. 4

Question Number : 36 Question Id : 6863405901 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Transformez a la voix passive |’énoncé suivant :
- Dans les siécles a venir. I"humanité habitera d’autres planétes.
Choisissez la bonne réponse :

1. D’autres planétes seront habitées en "humanité dans les siécles a venur.

| )

. D’autres planétes seront habitées par I’humanité dans les siécles a venir.

[F%]

. D’autres planétes seront habitées comme 1"humanité dans les siécles a venir.
4. D’autres planetes seront habitées a travers I’humamté dans les siécles a venr.

Options :

68634023341. 1
68634023342. 2
68634023343.3
68634023344. 4

Question Number : 36 Question Id : 6863405901 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Transformez & la voix passive I’énoncé suivant :
- Dans les siécles a venir. I"humanité habitera d’autres planétes.

Choisissez la bonne réponse :

1. D’autres planetes seront habitées en "humanité dans les siécles a venur.

| )

. D’autres planétes seront habitées par I’humanité dans les siécles a venir.
3. D’autres planétes seront habitées comme "humanité dans les siécles a venir.
4. D’autres planétes seront habitées a travers I’humanité dans les siécles a venur.

Options :

68634023341. 1
68634023342. 2
68634023343. 3
68634023344. 4

Question Number : 36 Question Id : 6863405901 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Transformez a la voix passive |’énoncé suivant :
- Dans les siécles a venir. I"humanité habitera d’autres planétes.
Choisissez la bonne réponse :

1. D’autres planétes seront habitées en "humanité dans les siécles a venur.

| )

. D’autres planétes seront habitées par I’humanité dans les siécles a venir.

[F%]

. D’autres planétes seront habitées comme 1"humanité dans les siécles a venir.
4. D’autres planetes seront habitées a travers I’humamté dans les siécles a venr.

Options :

68634023341. 1
68634023342. 2
68634023343. 3
68634023344. 4

Question Number : 37 Question Id : 6863405902 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Mettez au discours indirect la phrase suivante :
- Le médecin lui affirma : « Ces examens ont &té faits la semaine derniére. »

Choisissez la bonne réponse :

1. Le médecin lw affirma que ces examens avaient été faits la semaine suivante.

J

. Le médecin lui affirma que ces examens ont été faits la semaine derniére.
3. Le médecin lui affirma que ces examens avaient été faits la semaine précédente.
4. Le médecin lui affirma que ces examens sont faits la semaine précédente.

Options :

68634023345. 1
68634023346. 2
68634023347. 3
68634023348. 4

Question Number : 37 Question Id : 6863405902 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Mettez au discours indirect la phrase suivante :
- Le médecin lu affirma : « Ces examens ont été faits la semaine derniére. »
Choisissez la bonne réponse :

1. Le médecin lui affirma que ces examens avaient été faits la semaine suivante.

J

. Le médecin lui affirma que ces examens ont été faits la semaine derniére.
3. Le médecin lui affirma que ces examens avaient été faits la semaine précédente.
4. Le médecin lui affirma que ces examens sont faits la semaine précédente.

Options :

68634023345. 1
68634023346. 2
68634023347. 3
68634023348. 4

Question Number : 37 Question Id : 6863405902 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Mettez au discours indirect la phrase suivante :
- Le médecin lui affirma : « Ces examens ont &té faits la semaine derniére. »

Choisissez la bonne réponse :

1. Le médecin lw affirma que ces examens avaient été faits la semaine suivante.

J

. Le médecin lui affirma que ces examens ont été faits la semaine derniére.
3. Le médecin lui affirma que ces examens avaient été faits la semaine précédente.
4. Le médecin lui affirma que ces examens sont faits la semaine précédente.

Options :

68634023345. 1
68634023346. 2
68634023347. 3
68634023348. 4

Question Number : 38 Question Id : 6863405903 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qui est 'auteur de L’ éducation sentimentale

1. Emile Zola

[

. Gustave Flaubert
3. Stendhal

4, Marcel Proust

Options :

68634023349. 1
68634023350. 2
68634023351. 3
68634023352. 4

Question Number : 38 Question Id : 6863405903 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est 'auteur de L’ éducation sentimentale

1. Emile Zola

| ]

. Gustave Flaubert
3. Stendhal

4, Marcel Proust

Options :

68634023349. 1
68634023350. 2
68634023351. 3
68634023352. 4

Question Number : 38 Question Id : 6863405903 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est I'auteur de L' éducation sentimentale

1. Emile Zola

| )

. Gustave Flaubert
3. Stendhal
4. Marcel Proust
Options :

68634023349. 1
68634023350. 2



68634023351. 3
68634023352. 4

Question Number : 39 Question Id : 6863405904 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est 'auteur de L' illusion comique

1. Jean Paul Sartre

| ]

. Moliére
3. Corneille

4. Samuel Beckett

Options :

68634023353 1
68634023354. 2
68634023355. 3
68634023356. 4

Question Number : 39 Question Id : 6863405904 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Qui est I"auteur de L 'illusion comique

1. Jean Paul Sartre
2. Moliére
3. Corneille
4. Samuel Beckett

Options :

68634023353. 1

68634023354.2

68634023355. 3
68634023356. 4

Question Number : 39 Question Id : 6863405904 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quui est I"auteur de L 'illusion comique
1. Jean Paul Sartre
2. Moliére
3. Cornetlle

4, Samuel Beckett

Options :

68634023353. 1
68634023354. 2
68634023355. 3
68634023356. 4

Question Number : 40 Question Id : 6863405905 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Que dit Garcin dans Huis clos 7
1. L’enfer est ailleurs.
2. L'enfer c¢’est les autres.
3. L'enfer ¢’est nous.
4.1l n’y a pas d’enfer.
Options :
68634023357. 1
68634023358. 2

68634023359. 3
68634023360. 4

Question Number : 40 Question Id : 6863405905 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Que dit Garein dans Huis clos 7
1. L'enfer est ailleurs.
2. L’enfer ¢’est les autres.
3. L'enfer c¢’est nous.
4.1l n’y a pas d’enfer.
Options :

68634023357. 1
68634023358. 2



68634023359. 3
68634023360. 4

Question Number : 40 Question Id : 6863405905 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Que dit Garcin dans Huis clos ?

1. L’enfer est ailleurs.

| ]

. L’enfer c¢’est les autres.
3. L'enfer ¢’est nous.
4.1l n’y a pas d’enfer.
Options :
68634023357. 1
68634023358. 2

68634023359. 3
68634023360. 4

Question Number : 41 Question Id : 6863405906 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est connu comme un conteur réaliste ?

1. Gustave Flaubert

[

. Gérard de Nerval
3. Victor Hugo
4. Guy de Maupassant

Options :

68634023361. 1
68634023362. 2
68634023363. 3
68634023364. 4

Question Number : 41 Question Id : 6863405906 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qui est connu comme un conteur réaliste 7

1. Gustave Flaubert

[

. Gérard de Nerval
3. Victor Hugo
4. Guy de Maupassant
Options :
68634023361. 1
68634023362. 2

68634023363. 3
68634023364. 4

Question Number : 41 Question Id : 6863405906 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est connu comme un conteur réaliste ?

1. Gustave Flaubert

| B

. Gérard de Nerval
3. Victor Hugo
4. Guy de Maupassant
Options :
68634023361. 1
68634023362. 2

68634023363. 3
68634023364. 4

Question Number : 42 Question Id : 6863405907 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quelle ceuvre a été signée par Annie Ernaux ?
1. Passé simple
2. Le lieu
3. L 'évenement
4, L’ Année passée
Options :

68634023365. 1
68634023366. 2



68634023367. 3
68634023368. 4

Question Number : 42 Question Id : 6863405907 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quelle ceuvre a été signée par Annie Ernaux ?

1. Passé simple

| ]

. Le lieu
3. L 'évenement
4. L’ Année passée

Options :

68634023365. 1
68634023366. 2
68634023367. 3
68634023368. 4

Question Number : 42 Question Id : 6863405907 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quelle ceuvre a été signée par Annie Ernaux ?

1. Passé simple
2. Le lieu
3. L'événement
4. L’ 4Année passée

Options :

68634023365. 1

68634023366. 2

68634023367. 3
68634023368. 4

Question Number : 43 Question Id : 6863405908 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qu’est-ce que Les Lettres persanes de Montesquien ?

1. Les lettres sur la poésie

-]

2. Un roman présentant un regard étranger
3. Les lettres secrétes d’un amoureux
4. Un roman policier

Options :

68634023369. 1

68634023370. 2

68634023371. 3
68634023372. 4

Question Number : 43 Question Id : 6863405908 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Qu’est-ce que Les Lettres persanes de Montesquieu ?
1. Les lettres sur la poésie
2. Un roman présentant un regard étranger
3. Les lettres secrétes d un amoureux
4. Un roman policier
Options :
68634023369. 1
68634023370. 2

68634023371. 3
68634023372. 4

Question Number : 43 Question Id : 6863405908 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Qu’est-ce que Les Lettres persanes de Montesquien ?
1. Les lettres sur la poésie
2. Un roman présentant un regard étranger
3. Les lettres secrétes d’un amoureux
4. Un roman policier
Options :

68634023369. 1
68634023370. 2



68634023371. 3
68634023372. 4

Question Number : 44 Question Id : 6863405909 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est I'auteur du Contrar social ?

1. Voltaire

| ]

. Diderot
3. Condoreet

4. Rousseau

Options :

68634023373. 1
68634023374.2
68634023375. 3
68634023376. 4

Question Number : 44 Question Id : 6863405909 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quui est I'auteur du Contrat social ?
1. Voltaire
2. Diderot
3. Condorecet
4. Rousseau
Options :
68634023373. 1
68634023374.2

68634023375. 3
68634023376. 4

Question Number : 44 Question Id : 6863405909 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quui est I'auteur du Contrar social ?

1. Voltaire

[

. Diderot
3. Condoreet
4. Roussean

Options :

68634023373. 1
68634023374. 2
68634023375. 3
68634023376. 4

Question Number : 45 Question Id : 6863405910 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui a écrit ces vers 7
« Assez de malheureux ici-bas vous implorent.
Coulez. coulez pour eux : »

1. Victor Hugo
2. Alfred de Musset
3. Lamartine

4, Lautréamont

Options :

68634023377. 1
68634023378. 2
68634023379. 3
68634023380. 4

Question Number : 45 Question Id : 6863405910 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qui a écrit ces vers 7
« Assez de malheureux ici-bas vous implorent.
Coulez. coulez pour eux : »

1. Victor Hugo
2. Alfred de Musset
3. Lamartine

4. Lautréamont

Options :

68634023377. 1
68634023378. 2
68634023379. 3
68634023380. 4

Question Number : 45 Question Id : 6863405910 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quui a écrit ces vers 7
« Assez de malheureux ici-bas vous implorent.
Coulez. coulez pour eux : »

1. Victor Hugo
2. Alfred de Musset
3. Lamartine

4. Lautréamont

Options :

68634023377. 1
68634023378. 2
68634023379. 3
68634023380. 4

Question Number : 46 Question Id : 6863405911 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qui a gagné le Prix Goneourt en 2021 ?

1. Lefla Slimani

[

. Mathias Enard
3. Mohamed Mbougar Sarr

4, Nicolas Mathieu

Options :

68634023381. 1
68634023382. 2
68634023383. 3
68634023384. 4

Question Number : 46 Question Id : 6863405911 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Qui a gagné le Prix Goneourt en 2021 ?
1. Leila Slimani
2. Mathias Enard
3. Mohamed Mbougar Sarr
4. Nicolas Mathieu

Options :

68634023381. 1
68634023382. 2
68634023383. 3
68634023384. 4

Question Number : 46 Question Id : 6863405911 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui a gagné le Prix Goneourt en 2021 ?

1. Letla Slimani

| )

. Mathias Enard
3. Mohamed Mbougar Sarr
4. Nicolas Mathieu
Options :

68634023381. 1
68634023382. 2



68634023383. 3
68634023384. 4

Question Number : 47 Question Id : 6863405912 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

De quel livre est tiré I"extrait suivant ?
“Les baobabs, avant de grandir. ¢a commence par étre petit.”

1. Terre des hommes
2. Le Petit Prince
3. Vol de nuit

4. Courrier sud

Options :

68634023385. 1
68634023386. 2
68634023387. 3
68634023388. 4

Question Number : 47 Question Id : 6863405912 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

De quel livre est tiré I"extrait suivant ?
“Les baobabs, avant de grandir. ¢a commence par étre petit.”

1. Terre des hommes
2. Le Petit Prince
3. Vol de nuit

4. Courrier sud

Options :

68634023385. 1
68634023386. 2
68634023387. 3
68634023388. 4

Question Number : 47 Question Id : 6863405912 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



De quel livre est tiré I"extrait suivant ?
“Les baobabs. avant de grandir. ca commence par étre petit.”

1. Terre des hommes

2. Le Petit Prince

3. Tol de nuit

4. Courrier sud
Options :
68634023385. 1
68634023386. 2

68634023387. 3
68634023388. 4

Question Number : 48 Question Id : 6863405913 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est I'auteur du poeme “Barbara™ ?

1. Victor Segalen

[

. Charles Péguy

L]

. Jacques Prevert
4. Guillaume Apollinaire

Options :

68634023389. 1
68634023390. 2
68634023391. 3
68634023392. 4

Question Number : 48 Question Id : 6863405913 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
o

Qui est 'auteur du poéme “Barbara™ ?

1. Victor Segalen

| )

. Charles Péguy

faa

. Jacques Prévert
4. Guillaume Apollinaire

Options :
68634023389. 1



68634023390. 2
68634023391. 3
68634023392. 4

Question Number : 48 Question Id : 6863405913 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
o

Qui est 'auteur du poéme “Barbara™ ?

1. Victor Segalen

| )

. Charles Péguy
3. Jacques Prevert
4. Guillaume Apollinaire

Options :

68634023389. 1
68634023390. 2
68634023391. 3
68634023392. 4

Question Number : 49 Question Id : 6863405914 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lequel des titres suivants est une piéce de théatre 7

1. La Nausée
2. L’Age de Raison
3. Les Mouches
4. Le Sursis

Options :

68634023393. 1

68634023394. 2

68634023395. 3
68634023396. 4

Question Number : 49 Question Id : 6863405914 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lequel des titres suivants est une piéce de théatre 7

1. La Nausée

| ]

. L'dge de Raison
3. Les Mouches

4, Le Sursis

Options :

68634023393. 1
68634023394. 2
68634023395. 3
68634023396. 4

Question Number : 49 Question Id : 6863405914 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lequel des titres suivants est une piéee de théatre 7

1. La Nausée
2. L'Age de Raison
3. Les Mouches
4. Le Sursis

Options :

68634023393. 1

68634023394. 2

68634023395. 3
68634023396. 4

Question Number : 50 Question Id : 6863405915 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

En quelle année a été fondé Le Club des Jacobins ?

1.1789

J
—t
|
|
=]

4.1799

Options :
68634023397. 1
68634023398. 2



68634023399. 3
68634023400. 4

Question Number : 50 Question Id : 6863405915 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

En quelle année a été fondé Le Club des Jacobins ?

1.1789

[ ]
(W
e |
|
=]

4.1799

Options :

68634023397. 1
68634023398. 2
68634023399. 3
68634023400. 4

Question Number : 50 Question Id : 6863405915 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

En quelle année a été fonde Le Club des Jacobins ?

1.1789

b

1770
3.1792
4.1799

Options :

68634023397. 1
68634023398. 2
68634023399. 3
68634023400. 4

Question Number : 51 Question Id : 6863405916 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



A quelle dynastie appartient Philippe VI 7

1. Carolingienne

| B

. Valoise
3. Mérovingienne
4. Capétienne
Options :
68634023401. 1
68634023402. 2

68634023403. 3
68634023404. 4

Question Number : 51 Question Id : 6863405916 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A quelle dynastie appartient Philippe VI ?

1. Carolingienne

b

faloise
3. Mérovingienne
4. Capétienne
Options :
68634023401. 1
68634023402. 2

68634023403. 3
68634023404. 4

Question Number : 51 Question Id : 6863405916 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
A quelle dynastie appartient Philippe VI 7
1. Carolingienne
2. Valoise
3. Mérovingienne
4. Capétienne
Options :

68634023401. 1
68634023402. 2



68634023403. 3
68634023404. 4

Question Number : 52 Question Id : 6863405917 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui a dit : « Paris vaut bien une messe » ?

1. Charles XI

| ]

. Henri III
3. Louis IX
4 Henri IV

Options :

68634023405. 1
68634023406. 2
68634023407. 3
68634023408. 4

Question Number : 52 Question Id : 6863405917 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quui a dit : « Paris vaut bien une messe » ?

1. Charles XI
2. Henri [II
3. Louws [X
4. Henri IV

Options :

68634023405. 1

68634023406. 2

68634023407 3
68634023408. 4

Question Number : 52 Question Id : 6863405917 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qui a dit ; « Paris vaut bien une messe » 7

1. Charles XI

[

. Henn II1
3. Louis IX
4, Henri IV
Options :
68634023405. 1
68634023406. 2

68634023407. 3
68634023408. 4

Question Number : 53 Question Id : 6863405918 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Que veut dire les Pieds-Noirs 7
1. Les peuples qui ont les pieds noirs.
2. Le surnom donné aux rapatriés d’Algérie.
3. Les esclaves algériens.
4. Les Noirs d’Afrique.
Options :
68634023409. 1
68634023410. 2

68634023411. 3
68634023412. 4

Question Number : 53 Question Id : 6863405918 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Que veut dire les Pieds-Noirs ?
1. Les peuples qui ont les pieds noirs.
2. Le surnom donné aux rapatriés d’Algérie.
3. Les esclaves algériens.
4. Les Nours d’Afrique.
Options :

68634023409. 1
68634023410. 2



68634023411. 3
68634023412. 4

Question Number : 53 Question Id : 6863405918 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Que veut dire les Pieds-Noirs ?

—

. Les peuples qui ont les pieds noirs.

| ]

. Le surnom donné aux rapatriés d’ Algérie.
3. Les esclaves algériens.
4. Les Noirs d’Afrique.

Options :

68634023409. 1
68634023410. 2
68634023411. 3
68634023412. 4

Question Number : 54 Question Id : 6863405919 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quu était (la premiere femme) Premiére ministre de France ?

1. Edith Piaf

[

. Ségoléne Royale
3. Edith Cresson

4. Elizabeth Bore

Options :

68634023413. 1
68634023414. 2
68634023415.3
68634023416. 4

Question Number : 54 Question Id : 6863405919 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quui était (la premieére femme) Premiére ministre de France ?

1. Edith Piaf
2. Ségoléne Royale
3. Edith Cresson
4. Elizabeth Borne

Options :

68634023413. 1

68634023414.2

68634023415.3
68634023416. 4

Question Number : 54 Question Id : 6863405919 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui était (la premiére femme) Premiére ministre de France ?

1. Edith Piaf

| ]

. Ségolene Royale
3. Edith Cresson

4, Elizabeth Borne

Options :

68634023413. 1
68634023414. 2
68634023415.3
68634023416. 4

Question Number : 55 Question Id : 6863405920 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

On ze trouve la Corse ?

1. Dans la Mer Méditerranée.

| )

. Dans la Manche.
3. Dans I'Océan Atlantique.
4. Dans la Mer Adriatique.
Options :

68634023417. 1
68634023418. 2



68634023419. 3
68634023420. 4

Question Number : 55 Question Id : 6863405920 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

On1 ze trouve la Corse ?

1. Dans la Mer Méditerranée.

| ]

. Dans la Manche.
3. Dans I'Océan Atlantique.
4. Dans la Mer Adriatique.

Options :

68634023417. 1
68634023418. 2
68634023419. 3
68634023420. 4

Question Number : 55 Question Id : 6863405920 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ou se trouve la Corse ?
1. Dans la Mer Méditerranée.
2. Dans la Manche.
3. Dans I’Océan Atlantique.
4. Dans la Mer Adriatique.
Options :
68634023417. 1
68634023418. 2

68634023419. 3
68634023420. 4

Question Number : 56 Question Id : 6863405921 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Comment appelle-t-on la ville de Toulouse ?

1. La Ville Rouge

[ ]

. La Ville Orange
3. La Ville Verte

4, La Ville Rose

Options :

68634023421. 1
68634023422. 2
68634023423. 3
68634023424. 4

Question Number : 56 Question Id : 6863405921 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Comment appelle-t-on la ville de Toulouse ?

1. La Ville Rouge
2. La Ville Orange
3. La Ville Verte
4. La Ville Rose

Options :

68634023421. 1

68634023422.2

68634023423. 3
68634023424. 4

Question Number : 56 Question Id : 6863405921 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Comment appelle-t-on la ville de Toulouse ?

1. La Ville Rouge

| )

. La Ville Orange
3. La Ville Verte

4. La Ville Rose

Options :
68634023421. 1
68634023422. 2



68634023423. 3
68634023424. 4

Question Number : 57 Question Id : 6863405922 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lequel de ces chiteaux se trouve dans le Val de la Loire ?

1. Le Chateau de Fontainebleau

[ ]

. Le Chateau de Montjoie
3. Le Chateau de Chenonceau

4. Le Chateau de Vaux —le-Vicomte

Options :

68634023425. 1
68634023426. 2
68634023427. 3
68634023428. 4

Question Number : 57 Question Id : 6863405922 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lequel de ces chateaux se trouve dans le Val de la Loire ?

1. Le Chéteau de Fontainebleau
2. Le Chateau de Montjoie
3. Le Chateau de Chenonceau
4. Le Chateau de Vaux —le-Vicomte

Options :

68634023425. 1

68634023426. 2

68634023427. 3
68634023428. 4

Question Number : 57 Question Id : 6863405922 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lequel de ces chateaux se trouve dans le Val de la Loire ?

1. Le Chateau de Fontainebleau

| B

. Le Chateau de Montjoie
3. Le Chateau de Chenonceau

4, Le Chéteau de Vaux —le-Vicomte

Options :

68634023425. 1
68634023426. 2
68634023427. 3
68634023428. 4

Question Number : 58 Question Id : 6863405923 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ou ze situe I'Institut européen d” Administration des Affaires (INSEAD) ?

1. A LaDéfense
2. A Sévres
3. A Versailles
4, A Fontainebleau

Options :

68634023429. 1

68634023430. 2

68634023431. 3
68634023432. 4

Question Number : 58 Question Id : 6863405923 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

O se situe I'Institut européen d’ Administration des Affaires (INSEAD) ?

1. A LaDéfense

| )

. A Seévres
3. A Versailles
4. A Fontainebleau

Options :
68634023429. 1
68634023430. 2



68634023431. 3
68634023432. 4

Question Number : 58 Question Id : 6863405923 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

O se situe I'Institut européen d’ Administration des Affaires (INSEAD) ?

1. A LaDéfense

| ]

. A Seévres
3. A Versailles
4. A Fontainebleau

Options :

68634023429. 1
68634023430. 2
68634023431. 3
68634023432. 4

Question Number : 59 Question Id : 6863405924 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lequel de ces pays partage sa frontiére avec la France ?

1. L’Espagne
2. Le Portugal
3. L’ Autriche
4. Le Maroc

Options :

68634023433. 1

68634023434. 2

68634023435. 3
68634023436. 4

Question Number : 59 Question Id : 6863405924 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lequel de ces pays partage sa frontiére avec la France ?

1. L’Espagne

| B

. Le Portugal
3. L' Autriche
4. Le Maroc

Options :

68634023433. 1
68634023434. 2
68634023435. 3
68634023436. 4

Question Number : 59 Question Id : 6863405924 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lequel de ces pays partage sa frontiére avec la France 7
1. L'Espagne
2. Le Portugal
3. L’ Autriche
4. Le Maroc
Options :
68634023433. 1
68634023434. 2

68634023435. 3
68634023436. 4

Question Number : 60 Question Id : 6863405925 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est le pays d’origine du genre musical « le Rai » ?

1. La Turquie

| )

LE gypte
3.Le Liban
4. L’Algérie
Options :

68634023437. 1
68634023438. 2



68634023439. 3
68634023440. 4

Question Number : 60 Question Id : 6863405925 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est le pays d’origine du genre musical « le Rai » ?

1. La Turquie

| ]

LE gypte
3.Le Liban
4. L’Algérie

Options :

68634023437. 1
68634023438. 2
68634023439. 3
68634023440. 4

Question Number : 60 Question Id : 6863405925 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quel est le pays d’origine du genre musical « le Rai » ?

1. La Turquie
2. L'Egypte
3. Le Liban
4. L’Algerie

Options :

68634023437. 1

68634023438. 2

68634023439. 3
68634023440. 4

Question Number : 61 Question Id : 6863405926 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quelle est la maison de la haute couture francaise connue mondialement ?

1. Ralph Lauren

[

. Versace
3. Chanel

4, Lacoste

Options :

68634023441. 1
68634023442. 2
68634023443. 3
68634023444. 4

Question Number : 61 Question Id : 6863405926 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quelle est la maison de la haute couture frangaise connue mondialement ?

1. Ralph Lauren
2. Versace
3. Chanel
4. Lacoste

Options :

68634023441. 1

68634023442. 2

68634023443. 3
68634023444. 4

Question Number : 61 Question Id : 6863405926 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quelle est la maison de la haute couture francaise connue mondialement ?
1. Ralph Lauren
2. Versace
3. Chanel
4. Lacoste
Options :

68634023441. 1
68634023442. 2



68634023443. 3
68634023444. 4

Question Number : 62 Question Id : 6863405927 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettez au discours direct la phrase suivante :
-Pierre a déclaré que c’était 4 ce moment-la qu’il fallait agir.
Choisissez la bonne réponse :

1. Pierre a déclaré : « C’est demain qu’il faut agir ! »
2. Pierre a déclaré : « C’est maintenant qu’il faut agir ! »
3. Pierre a déclaré : « C’est simultanément qu’il fallait agir ! »
4. Pierre a déclaré : « C’est conjointement qu’il faut agir ! »
Options :
68634023445. 1
68634023446. 2

68634023447. 3
68634023448. 4

Question Number : 62 Question Id : 6863405927 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Mettez au discours direct la phrase suivante :
-Pierre a déclaré que ¢’était 4 ce moment-la qu’il fallait agir.

Choisissez la bonne réponse :

1. Pierre a déclaré : « C’est demain qu’il faut agir ! »

[ B

. Pierre a déclaré : « C’est maintenant qu’il faut agir ! »
3. Pierre a déclaré : « C’est simultanément qu’il fallait agir ! »
4. Pierre a déclaré : « C'est conjointement qu’il faut agir ! »

Options :

68634023445 1
68634023446. 2
68634023447. 3
68634023448. 4

Question Number : 62 Question Id : 6863405927 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Mettez au discours direct la phrase suivante :
-Pierre a déclaré que c’était 4 ce moment-la qu’il fallait agir.
Choisissez la bonne réponse :

1. Pierre a déclare : « C’est demain qu’il faut agir ! »

2. Pierre a déclaré : « C’est maintenant qu’il faut agir ! »

3. Pierre a déclaré : « C'est simultanément qu’il fallait agir ! »
4. Pierre a déclaré : « C’est conjointement qu’il faut agir ! »

Options :

68634023445. 1
68634023446. 2
68634023447. 3
68634023448. 4

Question Number : 63 Question Id : 6863405928 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase avec I'expression de cause ou de conséquence qui convient :
- Ils ne sont pas venus a la féte ... ils étaient fatigues.
Choisissez la bonne réponse :

1. Ils ne sont pas venus a la féte pour qu’ils étaient fatigueés.
2. Ils ne sont pas venus a la féte sous prétexte qu’ils étaient fatigués.
3. Ils ne sont pas venus a la féte atin qu’ils étaient fatigués.
4. Ils ne sont pas venus a la féte aussi qu’ils étaient fatigues.
Options :
68634023449. 1
68634023450. 2

68634023451. 3
68634023452 4

Question Number : 63 Question Id : 6863405928 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase avec I'expression de cause ou de conséquence qui convient :
- Ils ne sont pas venus a la féte ... ils étaient fatigues.
Choisissez la bonne réponse :

1. Ils ne sont pas venus a la féte pour qu’ils étaient fatigues.

2. Ils ne sont pas venus a la féte sous prétexte qu’ils étaient fatigués.
3. Ils ne sont pas venus a la féte atin qu’ils étaient fatigués.

4. Ils ne sont pas venus a la féte aussi qu’ils étaient fatigues.

Options :

68634023449. 1
68634023450. 2
68634023451. 3
68634023452. 4

Question Number : 63 Question Id : 6863405928 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase avec I'expression de cause ou de conséquence qui convient :
- Ils ne sont pas venus a la féte ... ils étaient fatigues.
Choisissez la bonne réponse :

L. Ils ne sont pas venus a la féte pour qu’ils étaient fatigues.
2. Ils ne sont pas venus a la féte sous prétexte qu’ils étaient fatigués.
3. Ils ne sont pas venus a la féte atin qu’ils étaient fatigués.
4. Ils ne sont pas venus a la féte aussi qu’ils étaient fatigues.
Options :
68634023449. 1
68634023450. 2

68634023451. 3
68634023452 4

Question Number : 64 Question Id : 6863405929 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :
- Tous les soirs pendant un an. elles ...(s attendre) a la sortie de [’école.
Choisissez la bonne réponse :

1. Tous les soirs pendant un an, elles se sont attendus a la sortie de 1"école.

| )

. Tous les soirs pendant un an. elles se sont attendues a la sortie de 1"école.
3. Tous les soirs pendant un an. elles se sont attendu a la sortie de 1"école.
4. Tous les soirs pendant un an. elles se sont attendies a la sortie de I’école.

Options :

68634023453. 1
68634023454. 2
68634023455. 3
68634023456. 4

Question Number : 64 Question Id : 6863405929 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :
- Tous les soirs pendant un an. elles ...(s’attendre) a la sortie de [’école.

Choisissez la bonne réponse :

1. Tous les soirs pendant un an, elles se sont attendus a la sortie de 1’ecole.

| )

. Tous les soirs pendant un an. elles se sont attendues a la sortie de 1"école.
3. Tous les soirs pendant un an. elles se sont attendu a la sortie de 1"école.
4. Tous les soirs pendant un an, elles se sont attendies a la sortie de I’école.

Options :

68634023453. 1
68634023454. 2
68634023455. 3
68634023456. 4

Question Number : 64 Question Id : 6863405929 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :
- Tous les soirs pendant un an. elles ...(s attendre) a la sortie de [’école.
Choisissez la bonne réponse :

1. Tous les soirs pendant un an, elles se sont attendus a la sortie de 1"école.

| )

. Tous les soirs pendant un an. elles se sont attendues a la sortie de 1"école.
3. Tous les soirs pendant un an. elles se sont attendu a la sortie de 1"école.

4. Tous les soirs pendant un an, elles se sont attendies a la sortie de I’école.

Options :

68634023453. 1
68634023454. 2
68634023455. 3
68634023456. 4

Question Number : 65 Question Id : 6863405930 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :
- Les sommes qu’il ... (falloir) investir, m’ont paru énormes.

Choisissez la bonne réponse :

1. Les sommes qu’il a fallues investir, m’ont paru énormes.

| )

. Les sommes qu’il a fallue investir, m’ont paru énormes.
3. Les sommes qu’il a fallu investir, m’ont paru énormes.
4. Les sommes qu’il a falli investir. m’ont paru énormes.

Options :

68634023457. 1
68634023458. 2
68634023459. 3
68634023460. 4

Question Number : 65 Question Id : 6863405930 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :
- Les sommes qu’il ... (falloir) investir, m’ont paru énormes.
Choisissez la bonne réponse :

1. Les sommes qu’il a fallues investir, m’ont paru énormes.
2. Les sommes qu’il a fallue investir. m’ont paru énormes.
3. Les sommes qu’il a fallu investir, m’ont paru énormes.
4. Les sommes qu'’il a falli investir. m’ont paru énormes.

Options :

68634023457. 1

68634023458. 2

68634023459. 3
68634023460. 4

Question Number : 65 Question Id : 6863405930 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :
- Les sommes qu’il ... (falloir) investir, m’ont paru énormes.

Choisissez la bonne réponse :

1. Les sommes qu’il a fallues investir, m’ont paru énormes.

| )

. Les sommes qu’il a fallue investir, m’ont paru énormes.
3. Les sommes qu’il a fallu investir, m’ont paru énormes.
4. Les sommes qu’il a falli investir, m’ont paru énormes.

Options :

68634023457. 1
68634023458. 2
68634023459. 3
68634023460. 4

Question Number : 66 Question Id : 6863405931 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quels sont les synonymes de « la convalescence » 7

A. Lamaladie

B. Le repos

C. Le rétablissement
D. L'indisposition

Choisissez la bonne réponse :
1.AetB
2: BetC
JAetD

4. BetD

Options :

68634023461. 1
68634023462. 2
68634023463. 3
68634023464. 4

Question Number : 66 Question Id : 6863405931 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quels sont les synonymes de « la convalescence » ?

A, La maladie

B. Le repos

C. Le rétablissement
D. L'indisposition

Choisissez la bonne réponse :

1.AetB

| ]

BetC
3.AetD

4. BetD

Options :

68634023461. 1
68634023462. 2
68634023463. 3
68634023464. 4

Question Number : 66 Question Id : 6863405931 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quels sont les synonymes de « la convalescence » 7

A, Lamaladie

B. Le repos

C. Le rétablissement
D. L’ indisposition

Choisissez la bonne réponse :
1.AetB
2: BetC
JAetD

4. BetD

Options :

68634023461. 1
68634023462. 2
68634023463. 3
68634023464. 4

Question Number : 67 Question Id : 6863405932 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quelles sont les deux interprétations du mot, « un rat » ?

A. Une jeune danseuse
B. Un étudiant

C. Un animal

D. L'indisposition

Choisissez la bonne réponse :
l.AetB
2.BetC
3. AetC

4. BetD

Options :

68634023465. 1
68634023466. 2
68634023467. 3
68634023468. 4

Question Number : 67 Question Id : 6863405932 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quelles sont les deux interprétations du mot, « un rat » 7

A. Une jeune danseuse
B. Un étudiant

C. Un animal

D. L'indisposition

Choisissez la bonne réponse :
1.AetB
2: BetC
JActC

4. BetD

Options :

68634023465. 1
68634023466. 2
68634023467. 3
68634023468. 4

Question Number : 67 Question Id : 6863405932 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quelles sont les deux interprétations du mot, « un rat » ?

A. Une jeune danseuse
B. Un étudiant

C. Un animal

D. L'indisposition

Choisissez la bonne réponse :
l.AetB
2.BetC
3. AetC

4. BetD

Options :

68634023465. 1
68634023466. 2
68634023467. 3
68634023468. 4

Question Number : 68 Question Id : 6863405933 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquelles des formulations suivantes définissent mieux le Romantisme ?

A. Pour les romantiques. I’ceuvre nait 4 la facon d’un étre vivant.

B. Le romantique est avant tout un chercheur d'absolu.

C. L'essence de la littérature romantique n’est ni spirituelle ni chrétienne.
D. Le romantisme est une continuation du classicisme.

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.AetC
3 Bt
4.CetD

Options :

68634023469. 1
68634023470. 2
68634023471. 3
68634023472. 4

Question Number : 68 Question Id : 6863405933 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lesquelles des formulations suivantes définissent mieux le Romantisme ?

A. Pour les romantiques. I'ocuvre nait a la facon d’un étre vivant.

B. Le romantique est avant tout un chercheur dabsolu.

C. L’essence de la hittérature romantique n’est ni spirituelle ni chrétienne.
D. Le romantisme est une continuation du classicisme.

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.AetC
3.BetC
4.CetD

Options :

68634023469. 1
68634023470. 2
68634023471. 3
68634023472. 4

Question Number : 68 Question Id : 6863405933 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquelles des formulations suivantes définissent mieux le Romantisme ?

A. Pour les romantiques. |’ceuvre nait a la facon d'un étre vivant.

B. Le romantique est avant tout un chercheur d'absolu.

C. L'essence de la littérature romantique n’est ni spirituelle ni chrétienne.
D. Le romantisme est une continuation du classicisme.

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.AetC
3 Bt
4.CetD

Options :

68634023469. 1
68634023470. 2
68634023471. 3
68634023472. 4

Question Number : 69 Question Id : 6863405934 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lesquelles des formulations suivantes définissent le Naturalisme ?

A. Le romancier naturaliste disparait derriére I’action qu’il raconte.

B. Le naturalisme est le portrait de la nature.

C. Le naturalisme renie I’observation et I’expérimentation.

D. Le roman naturaliste est marqué par 1’absence de tout élement romanesque.

Choisissez la bonne réponse :

1.AetB
2. AetC
3.BetC
4. AetD

Options :

68634023473. 1

68634023474. 2

68634023475. 3
68634023476. 4

Question Number : 69 Question Id : 6863405934 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquelles des formulations suivantes définissent le Naturalisme ?

A. Le romancier naturaliste disparait derriere I’action qu’il raconte.

B. Le naturalisme est le portrait de la nature.

C. Le naturalisme renie I"observation et I’expérimentation.

D. Le roman naturaliste est marqué par 1’absence de tout élément romanesque.

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.AetC
3 Bt

4. AetD

Options :

68634023473. 1
68634023474. 2
68634023475. 3
68634023476. 4

Question Number : 69 Question Id : 6863405934 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lesquelles des formulations suivantes définissent le Naturalisme ?

A. Le romancier naturaliste disparait derriére I’action qu’il raconte.

B. Le naturalisme est le portrait de la nature.

C. Le naturalisme renie I’observation et I’expérimentation.

D. Le roman naturaliste est marqué par 1’absence de tout élement romanesque.

Choisissez la bonne réponse :

1.AetB
2. AetC
3.BetC
4. AetD

Options :

68634023473. 1

68634023474. 2

68634023475. 3
68634023476. 4

Question Number : 70 Question Id : 6863405935 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquels des sportifs suivants sont des joueurs de tennis francais ?

A. Fabrice Santoro

B. Roger Federer

C. Yannick Noah

D. Felix Auger-Aliassime

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.AetC
3 Bt

4. AetD

Options :

68634023477. 1
68634023478. 2
68634023479. 3
68634023480. 4

Question Number : 70 Question Id : 6863405935 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lesquels des sportifs suivants sont des joueurs de tennis francais ?

A. Fabrice Santoro

B. Roger Federer

C. Yannick Noah

D. Félix Auger-Aliassime

Choisissez la bonne réponse :

l.AetB

| ]

JAetC
3.BetC

4. AetD

Options :

68634023477. 1
68634023478. 2
68634023479. 3
68634023480. 4

Question Number : 70 Question Id : 6863405935 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquels des sportifs suivants sont des joueurs de tennis francais ?

A. Fabrice Santoro

B. Roger Federer

C. Yannick Noah

D. Félix Auger-Aliassime

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.AetC
3 Bt

4. AetD

Options :

68634023477. 1
68634023478. 2
68634023479. 3
68634023480. 4

Question Number : 71 Question Id : 6863405936 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lesquels de ces monuments se trouvent en France ?

A. Le Chateau des Comtes de Flandre
B. La Cathédrale de Ronchamp

C. Le Palais de Papes

D. La Sagrada Familia

Choisissez la bonne réponse :

l.AetB

| ]

JAetC
3.BetC

4. AectB

Options :

68634023481. 1
68634023482. 2
68634023483. 3
68634023484. 4

Question Number : 71 Question Id : 6863405936 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



LESI‘.]HQ].S de ces monuments se trouvent en France 7

A. Le Chateau des Comtes de Flandre
B. La Cathédrale de Ronchamp

C. Le Palais de Papes

D. La Sagrada Familia

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.AetC
3 Bt

4 AetB

Options :

68634023481. 1
68634023482. 2
68634023483. 3
68634023484. 4

Question Number : 71 Question Id : 6863405936 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lesquels de ces monuments se trouvent en France 7

A. Le Chateau des Comtes de Flandre
B. La Cathédrale de Ronchamp

C. Le Palais de Papes

D. La Sagrada Familia

Choisissez la bonne réponse :

l.AetB

| ]

JAetC
3.BetC

4. AectB

Options :

68634023481. 1
68634023482. 2
68634023483. 3
68634023484. 4

Question Number : 72 Question Id : 6863405937 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquels de ces architectes sont francais ?

A. Le Corbusier
B. Jacques Ferrier

C. Hafeez Contractor
D. Antonin Gaudi

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.BetC
3 CetD

4. AetD

Options :

68634023485. 1
68634023486. 2
68634023487. 3
68634023488. 4

Question Number : 72 Question Id : 6863405937 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lesquels de ces architectes sont francais ?

A Le Corbuster

B. Jacques Ferrier

C. Hafeez Contractor
D. Antonin Gaudi

Choisissez la bonne réponse :

1.AetB
2. BetC
3.CetD
4. AetD

Options :

68634023485. 1

68634023486. 2

68634023487. 3
68634023488. 4

Question Number : 72 Question Id : 6863405937 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquels de ces architectes sont francais ?

A. Le Corbusier

B. Jacques Ferrier

C. Hafeez Contractor
D. Antonin Gaudi

Choisissez la bonne réponse :
1. AetB
2.BetC
3 CetD

4. AetD

Options :

68634023485. 1
68634023486. 2
68634023487. 3
68634023488. 4

Question Number : 73 Question Id : 6863405938 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez du plus chaud au plus froid :

A Glacial

B. Tiéde

C. Froid

D. Chaud

E. Caniculaire

Choisissez la bonne réponse :

1. A, B.C.D.E

| ]

.C.D.BAE
3.C,D.B.EA
4. E.D.B.C.A

Options :

68634023489. 1
68634023490. 2
68634023491. 3
68634023492. 4

Question Number : 73 Question Id : 6863405938 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez du plus chaud au plus froid :

A, Glacial

B. Tiéde

C. Froid

D. Chaud

E. Caniculaire

Choisissez la bonne réponse :

1. A, B.C.D.E

| )

. C.D.B,AE
3.C.DBEA
4.E. I B, C,A

Options :

68634023489. 1
68634023490. 2
68634023491. 3
68634023492. 4

Question Number : 73 Question Id : 6863405938 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez du plus chaud au plus froid :

A, Glacial

B. Tiéde

C. Frowd

D. Chaud

E. Caniculaire

Choisissez la bonne réponse :

1. A, B.C.D.E

[ ]

.C,DBAE
3.C,DB.EA
4.E. D, B, C.A

Options :

68634023489. 1
68634023490. 2
68634023491. 3
68634023492. 4



Question Number : 74 Question Id : 6863405939 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez de la plus cowrte 4 la plus longue ces unités théatrales :

A. Une piece
B. Une tirade
C. Une scéne
D. Une réplique
E. Un acte

Choisissez la bonne réponse :
1.AB.D CE
2.D,B.CE.A
3.8,8B,6,B.D

4. B.C.D.E A

Options :

68634023493. 1
68634023494, 2
68634023495. 3
68634023496. 4

Question Number : 74 Question Id : 6863405939 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez de la plus courte a la plus longue ces unités théatrales :

A. Une piéce
B. Une tirade
C. Une scéne
D. Une replique
E. Un acte

Choisissez la bonne réponse :

1.A.B.DCE

[ ]

.D,B,CE. A
3.3JA.B.C.E.D
4.B.C.D.E.A

Options :

68634023493. 1

68634023494. 2
68634023495. 3



68634023496. 4

Question Number : 74 Question Id : 6863405939 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez de la plus courte a la plus longue ces unités théatrales :

A. Une piece
B. Une tirade
C. Une scéne
D. Une réplique
E. Un acte

Choisissez la bonne réponse :

1.AB.D,C.E

| )

.D.B.CE. A
3JABCED
4.B.C.D.E. A

Options :

68634023493. 1
68634023494, 2
68634023495. 3
68634023496. 4

Question Number : 75 Question Id : 6863405940 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez les auteurs suivants du plus ancien au plus récent.

A. Paul Claudel
B. Victor Hugo
C. Descartes
D. Rousseau
E. Colette

Choisissez la bonne réponse :
1.CDBAE
2.ABECD
3.BEDAC
4. D.AB.CEE

Options :
68634023497. 1



68634023498. 2
68634023499. 3
68634023500. 4

Question Number : 75 Question Id : 6863405940 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez les auteurs suivants du plus ancien au plus récent.

A, Paul Claudel
B. Victor Hugo
C. Descartes
D. Roussean

E. Colette
Choisissez la bonne réponse :

1.C.D.B.AE

[

CABECD
3. BEDAC
4. DAB.CE

Options :

68634023497. 1
68634023498. 2
68634023499. 3
68634023500. 4

Question Number : 75 Question Id : 6863405940 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez les auteurs suivants du plus ancien au plus récent.

A, Paul Claudel
B. Victor Hugo
C. Descartes

D. Foussean

E. Colette

Choisissez la bonne réponse :

1. C.DBAE

| ]

ABECD

3.B.ED.AC

4. DAB.CE



Options :

68634023497. 1
68634023498. 2
68634023499. 3
68634023500. 4

Question Number : 76 Question Id : 6863405941 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez les ceuvres suivantes de la plus ancienne a la plus récente.

A, Le Deuxiéme Sexe
B. Zadig

C. Gargantua

D. Le Pére Goriat

E. Fivre vite

Choisissez la bonne réponse :
1.C.EADB
2.AB.CED
3. CBDAE
4. B.CEDA

Options :
68634023501. 1
68634023502. 2

68634023503. 3
68634023504. 4

Question Number : 76 Question Id : 6863405941 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez les ceuvres suivantes de la plus ancienne a la plus récente.

A. Le Deuxiéme Sexe
B. Zadig

C. Garganrua

D. Le Pére Goriat

E. Fvre vite

Choisissez la bonne réponse :

1.CEADB

| ]

AB.CED
3. C.B.D.AE
4. B.C.EDA

Options :

68634023501. 1
68634023502. 2
68634023503. 3
68634023504. 4

Question Number : 76 Question Id : 6863405941 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Classez les ceuvres suivantes de la plus ancienne a la plus récente.

A. Le Deuxiéime Sexe
B. Zadig

C. Gargantua

D. Le Pére Goriat

E. Fivre vite

Choisissez la bonne réponse :
1.CEADB
2.AB.CED
3.C.B.D.AE
4. B.C.EDA

Options :
68634023501. 1
68634023502. 2

68634023503. 3
68634023504. 4



Question Number : 77 Question Id : 6863405942 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez ces mouvements en peinture du plus récent an plus ancien.

A, Le naturalisme

B. Le pointillisme

C. Le cubisme

D. L'impressionnisme
E. Le fauvisme

Choisissez la bonne réponse:

1.A,C,D,B.E

| ]

.C.B.D.EA
3.B.C,D,A.E
4.4, B, C, T H

Options :

68634023505. 1
68634023506. 2
68634023507. 3
68634023508. 4

Question Number : 77 Question Id : 6863405942 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez ces mouvements en peinture du plus récent au plus ancien.

A. Le naturalisme

B. Le pointillisme

C. Le cubisme

D. L impressionnisme
E. Le fauvisme

Choisissez la bonne réponse:

LACTDRB.E

[ ]

.C.BDEA
3.B.C,D.A.E
4.8, B, C 1B

Options :

68634023505. 1

68634023506. 2
68634023507. 3



68634023508. 4

Question Number : 77 Question Id : 6863405942 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez ces mouvements en peinture du plus récent au plus ancien.

A. Le naturalisme

B. Le pointillisme

C. Le cubisme

D. L'impressionnisme
E. Le fauvisme

Choisissez la bonne réponse:

1.A,C.D,B.E

| )

.C.B.D.EA
3.BC,D.AE
4.A,B,C;D, B

Options :

68634023505. 1
68634023506. 2
68634023507. 3
68634023508. 4

Question Number : 78 Question Id : 6863405943 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez les étapes du systeme éducatif francais de |’ étape initiale a 1’étape la plus avancée.
A Le lycée
B. Le cours préparatoire
C. le college

D. Le cours moyen
E. Le cours élémentaire

Choisissez la bonne réponse :
1.ACD.E B
2B, EC.DA
3. ED.C.B.A

4.D,C, B.AE

Options :
68634023509. 1



68634023510. 2
68634023511. 3
68634023512. 4

Question Number : 78 Question Id : 6863405943 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez les étapes du systéme éducatif francais de I'étape initiale 4 I"étape la plus avancée.

A. Le lycée

B. Le cours préparatoire
C. le college

D. Le cours moyen

E. Le cours élémentaire

Choisissez la bonne réponse :

1.LACD,E.B

[

B,E,C, D, A
3.)EDC.BA
4.D,C.B.AE

Options :

68634023509. 1
68634023510. 2
68634023511. 3
68634023512. 4

Question Number : 78 Question Id : 6863405943 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez les étapes du systéme éducatif francais de ”étape initiale a 1’étape la plus avancée.

A. Le lycee

B. Le cours préparatoire
C. le college

D. Le cours moyen

E. Le cours élémentaire

Choisissez la bonne réponse :

1.ACD.EB

| ]

.B,E.C.D, A

3.ED.C.B.A

4.D,C.BAE



Options :

68634023509. 1
68634023510. 2
68634023511. 3
68634023512. 4

Question Number : 79 Question Id : 6863405944 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Classez les Présidents de la Republique francaise du plus récent au plus ancien.

A. Nicolas Sarkozy

B. Charles de Gaulle
C. Emmanuel Macron
D. Georges Pompidou
E. Francois Mitterrand

Choisissez la bonne réponse :
1. CAEDB
2.AD.CB.E
3. DABCE
4 ACBD.E

Options :

68634023513. 1
68634023514. 2
68634023515. 3
68634023516. 4

Question Number : 79 Question Id : 6863405944 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez les Présidents de la République francaise du plus récent au plus ancien.

A. Nicolas Sarkozy

B. Charles de Gaulle
C. Emmanuel Macron
D. Georges Pompidou
E. Francois Mitterrand

Choisissez la bonne réponse :

1. CCAEDB

| ]

ADCB.E
3. D.AB.C.E
4. ACBD.E

Options :

68634023513. 1
68634023514. 2
68634023515. 3
68634023516. 4

Question Number : 79 Question Id : 6863405944 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Classez les Presidents de la Republique francaise du plus récent au plus ancien.
A. Nicolas Sarkozy
B. Charles de Gaulle
C. Emmanuel Macron

D. Georges Pompidou
E. Frangois Mitterrand

Choisissez la bonne réponse :

1. CALE.D.B

[

CADCBE
3. DAB.C.E
4, ACBD.E

Options :

68634023513. 1
68634023514. 2
68634023515. 3
68634023516. 4



Question Number : 80 Question Id : 6863405945 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A Colonne B
Etre blanc 1. |de loup
Fort comme 11. |de vipére

| Avorr une langue] 11 jun Turg

REE

Avotr une faim | IV |comme un linge)

Choisissez la bonne réponse :
1. A-I. B-1I, C-IIL. D-IV
2. AL B-1. C-IV. D-III
3. ATV, B-I1. C-I1L. D-1
4. A-IV, B-III, C-II. D-I
Options :
68634023517. 1
68634023518. 2

68634023519. 3
68634023520. 4

Question Number : 80 Question Id : 6863405945 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B ;

Colonne A Colonne B
[Etre blanc 1. |de loup
Fort comme II. |de vipére

| Avoir une langue| IT1. jun Turg

REE

Avorr une faim | IV [comme un linge

Choisissez la bonne réponse :
1. A-I. B-1IL. C-III. D-IV
2. AL B-IL C-IV, D-IIL
3. A-IV. B-I1. C-III. D-1
4. A-IV, B-III. C-I1. D-I
Options :

68634023517. 1
68634023518. 2



68634023519. 3
68634023520. 4

Question Number : 80 Question Id : 6863405945 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de 1a colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A Colonne B
[Etre blanc 1. |de loup
Fort comine II. |de vipére

| Avorr une langue] 111 jun Turg

R

Avotr une faim | IV [comme un linge)

Choisissez la bonne réponse :

1. A-1. B-1I. C-III. D-IV

| S

CA-IL B-IL C-IV, D-III
3. A-IV, B-I1. C-III. D-1
4. A-IV, B-III. C-I1. D-I

Options :

68634023517. 1
68634023518. 2
68634023519. 3
68634023520. 4

Question Number : 81 Question Id : 6863405946 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A: Les joueurs |Colonne B : Accessoires de jeuy|
A |Le tennisman I |Le vélo

B. |[Le cycliste II. |La raquette

C. L archer III. L' épée

D. L escrimeur IV L arc

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-111, D-IV

| B

AL B-IL C-IV. D-III
3. A-L B-II1, C-II, D-IV
4. A-IV, B-11. C-1, D-III

Options :



68634023521. 1
68634023522.2
68634023523. 3
68634023524. 4

Question Number : 81 Question Id : 6863405946 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de 1a colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A: Les joueurs |Colonne B : Accessoires de jeu|
A |Le tennisman I |Le vélo

B. |[Le cycliste II. |La raquette

C. L' archer I L épee

D. L escrimeur IV [L'arc

Choisissez la bonne réponse :

1.

| B

4.

A-L. B-II. C-III. D-IV

CA-ITL B-1L C-IV. D-III

CA-IL B-II1, C-IT, D-IV

A-TV, B-1I. C-I. D-III

Options :

68634023521. 1
68634023522. 2
68634023523. 3
68634023524. 4

Question Number : 81 Question Id : 6863405946 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A: Les joueurs |Colonne B : Accessoires de jeu
A [Le tennisman I |JLevélo

B. [Le cycliste II. |La raquette

C. [L'archer III. |L épee

D. L' escrimeur IV. |L"are

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-II, D-IV

-2

CA-IL B-1, C-IV, D-III

3. A-L B-II1, C-1T, D-IV

4. A-IV. B-1I. C-1. D-III



Options :

68634023521. 1
68634023522. 2
68634023523. 3
68634023524. 4

Question Number : 82 Question Id : 6863405947 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A Colonne B
LAvvoir du pain I |dans les grands
[Ne pas etre II. June soupe

Etre trempé comme | II1 |dans son assiette
Mettre les petits plats| [V, |sur la planche

e

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-111, D-IV

| ]

CA-ITL B-IL C-IV. D-III
3. A-III, B-IV. C-1. D-II
4. A-IV, B-III. C-II. D-I

Options :

68634023525. 1
68634023526. 2
68634023527. 3
68634023528. 4

Question Number : 82 Question Id : 6863405947 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A Colonne B
L Avolr du pain 1. |dans les grands
[Ne pas étre 1. |June soupe

Etre trempe comme | III |dans son assiette
Mettre les petits plats] [V, |sur la planche

REE

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-II. D-IV

2

CA-IIL B-IL C-IV. D-III
3. A-IIL. B-IV. C-I. D-II
4. A-IV. B-1II. C-II. D-I

Options :

68634023525. 1
68634023526. 2
68634023527. 3
68634023528. 4

Question Number : 82 Question Id : 6863405947 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A Colonne B
LAvvoir du pain I |dans les grands
[Ne pas étre II. June soupe

[Etre trempé comme | 11 |dans son assiette
Mettre les petits plats| [V, |sur la planche

ofc[=]>

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-II. C-III. D-IV

| B

AT B-1L C-IV. D-III

Lad

AL B-IV. C-1, D-II
4. A-IV, B-III. C-II. D-I

Options :

68634023525. 1
68634023526. 2
68634023527. 3
68634023528. 4

Question Number : 83 Question Id : 6863405948 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les mots de la colonne A avec leurs antonymes en colonne B :

Colonne A Colonne B
Un panier percél 1. [Un dépensier
[Un grippe-sous | II. [Un radin

Un pret II1. |Un versement
Un retrait IV [Un emprunt

REE

Choisissez la bonne réponse :

1. A-III. B-I. C-I1. D-IV

-2

CA-IL B-1, C-IV, D-III
3. A-1. B-II. C-11I. D-IV
4. A-IV. B-1II. C-1. D-II

Options :

68634023529. 1
68634023530. 2
68634023531. 3
68634023532. 4

Question Number : 83 Question Id : 6863405948 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les mots de la colonne A avec leurs antonymes en colonne B :

Colonne A Colonne B
[Un panier percé] 1. |Un dépensier
Un grippe-sous | II. [Un radin

[Un prét III. |Un versement
Un retrait IV, [Un emprunt

ofc[=]>

Choisissez la bonne réponse :

1. A-TII. B-L. C-I1. D-IV

| B

AL B-IL C-IV. D-III
3. A-L. B-1I. C-III, D-IV
4. A-IV, B-III. C-1, D-II

Options :

68634023529. 1
68634023530. 2
68634023531. 3
68634023532. 4



Question Number : 83 Question Id : 6863405948 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les mots de la colonne A avec leurs antonymes en colonne B :

Colonne A Colonne B
Un panier percél 1. [Un dépensier

Un grippe-sous | II. [Un radin
Un pret II1. |Un versement
Un retrait IV |Un emprunt

REE

Choisissez la bonne réponse :

1. A-III. B-I. C-II. D-IV

2

CA-IIL B-IL C-IV. D-III
3. A-1. B-II. C-11I. D-IV
4. A-IV. B-1II. C-1. D-II

Options :

68634023529. 1
68634023530. 2
68634023531. 3
68634023532. 4

Question Number : 84 Question Id : 6863405949 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A Colonne B
A |Le festival d" Angouléme I. |Les films
B. |Le festival de Cannes II. [La musique
C. |Le festival d"Avignon III. [Les bandes dessinées
D. [Les Francofolies de la Rochelle] IV, [Le théatre

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-II. C-III. D-IV

| B

AL B-LL C-IV. D-IT
3. A-L B-II1, C-II, D-IV
4. A-IV, B-11. C-III, D-I

Options :

686340235331
68634023534.2
68634023535. 3
68634023536. 4



Question Number : 84 Question Id : 6863405949 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A Colonne B
A |Le festival d’ Angouléme I. [Les films
B. [Le festival de Cannes II. [La musique
C. [Le festival d"Avignon III. [Les bandes dessinees
D. |Les Francofolies de la Rochelle] IV, [Le théatre

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-II, D-IV

-2

AL B-LL C-IV, D-1I
3. A-L B-II1, C-1T, D-IV
4. A-IV. B-1I. C-III, D-I

Options :

68634023533. 1
68634023534, 2
68634023535. 3
68634023536. 4

Question Number : 84 Question Id : 6863405949 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A Colonne B
A |Le festival d" Angouléme I. |Les films
B. |Le festival de Cannes II. [La musique
C. |Le festival d"Avignon III. [Les bandes dessinées
D. [Les Francofolies de la Rochelle] IV, [Le théatre

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-111, D-IV

| B

AL B-LL C-IV, D-II
3. A-L B-II1, C-II, D-IV
4. A-IV, B-11. C-III. D-I

Options :

68634023533. 1

68634023534. 2
68634023535. 3



68634023536. 4

Question Number : 85 Question Id : 6863405950 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A : Plat gastronomiquelColonne B : Lieu d’origine
A |Le couscous 1. [La Belgique
B. [Le tajine II. L Algérie
C. |Le waterzooi III |Le Quebec
D. [La poutine IV. [Le Maroc

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1IL. C-1I1. D-IV

-2

AL B-LL C-IV, D-1I

5]

AL B-IV. C-1L D-III
4. A-IV. B-1I. C-III, D-I

Options :

68634023537. 1
68634023538. 2
68634023539. 3
68634023540. 4

Question Number : 85 Question Id : 6863405950 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A : Plat gastronomiquelColonne B : Lien d’origine
A |Le couscous 1. [La Belgique
B. [Le tajine IT. L' Algéne
C. |Le waterzooi IIL. [Le Québec
D. |[La poutine IV. [Le Maroc

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-111, D-IV

| B

AL B-LL C-IV, D-II
3. A-IL B-IV. C-I, D-IIL
4. A-IV, B-11, C-III. D-I
Options :

68634023537. 1
68634023538. 2



68634023539. 3
68634023540. 4

Question Number : 85 Question Id : 6863405950 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de 1a colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A : Plat gastronomique|Colonne B : Lieu d’origine
A |Le couscous 1. |La Belgique
B. [Le tajine II. L Algérie
C. [Le waterzoo1 1T |Le Quebec
D. [La poutine IV. [Le Maroc

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1L. C-I111, D-IV

-2

A-TIL B-1, C-IV, D-II
3. A-IL B-IV. C-1. D-III
4. A-IV. B-1I. C-III, D-I

Options :

68634023537. 1
68634023538. 2
68634023539. 3
68634023540. 4

Question Number : 86 Question Id : 6863405951 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les mots de la colonne A avec leurs antonymes en colonne B

Colonne A Colonne B
A |[Un detaillant I |Un client
B. |Un vendeur IT. [Un grossiste
C. |Un petit commerce] III. [Un achat
D. [Une vente IV |Une grande surface

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-111. D-IV

| B

CA-ILL B-IL C-IV. D-III
3. A-IIL B-IV. C-1, D-II
4. A-IV. B-1. C-1I. D-III

Options :
68634023541. 1



68634023542. 2
68634023543. 3
68634023544. 4

Question Number : 86 Question Id : 6863405951 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les mots de la colonne A avec leurs antonymes en colonne B

Colonne A Colonne B
A |Un détaillant I |Un client
B. [Un vendeur II. [Un grossiste
C. |Un petit commerce| I11. [Un achat
D. [Une vente IV. [Une grande surfacs

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1L. C-111, D-IV

| B

CA-ITL B-1L C-IV. D-III
3. A-IIL B-IV. C-1. D-II
4. A-IV. B-1. C-11, D-III

Options :

68634023541. 1
68634023542. 2
68634023543. 3
68634023544. 4

Question Number : 86 Question Id : 6863405951 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les mots de la colonne A avec leurs antonymes en colonne B

Colonne A Colonne B
A [Un detaillant I [Un client
B. |Un vendeur IT. [Un grossiste
C. [Un petit commerce] III. [Un achat
D. [Une vente IV |Une grande surface

Choisissez la bonne réponse :

1. A-I. B-1I. C-II, D-IV

-2

CA-IL B-IL, C-IV, D-III
3. A-IIIL. B-IV. C-I1. D-II
4. A-IV. B-1. C-1I. D-III

Options :



68634023541. 1
68634023542. 2
68634023543. 3
68634023544. 4

Question Number : 87 Question Id : 6863405952 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les deux énoncés et dites s’ils sont vrais ou faux :
Enoncé 1 : Il n'y a pas de liaison aprés la conjonction « et ». Par exemple : Il va et / il vient.
Enoncé II : Il y a une liaison devant « h aspiré ». Par exemple : les haricots [ lezaRiko]
Choisissez la bonne réponse :
1. Les deux énonces (énonce 1 et énoncé II) sont vrais.
2. Les deux énoncés (énonceé 1 et énonce II) sont faux.
3. L’énoncé I est vrai. mais ["énoncé II est faux.
4. L’énonce I est faux, mais "énonce IT est vrai.
Options :
68634023545. 1
68634023546. 2

68634023547. 3
68634023548. 4

Question Number : 87 Question Id : 6863405952 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les deux énoncés et dites s'ils sont vrais ou faux :
Enoncé 1 : Il n'y a pas de liaison aprés la conjonction « et ». Par exemple : Il va et / il vient.
Enoncé II : Il y a une liaison devant « h aspiré ». Par exemple : les haricots [ lezaRiko]
Choisissez la bonne réponse :
1. Les deux énoncés (énoncé 1 et énonceé II) sont vrais.
2. Les deux énoncés (énonceé 1 et énonce II) sont faux.
3. L’énoncé I est vrai. mais ["énoncé II est faux.
4. L'énonceé I est faux, mais I"énoncé II est vrai.
Options :

68634023545. 1
68634023546. 2



68634023547. 3
68634023548. 4

Question Number : 87 Question Id : 6863405952 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les deux énoncés et dites s'ils sont vrais ou faux :
Enoncé 1 : 11 n'y a pas de liaison aprés la conjonction « et ». Par exemple : Il va et / il vient.
Enoncé II : Il y a une liaison devant « h aspiré ». Par exemple : les haricots [ lezaRiko]
Choisissez la bonne réponse :
1. Les deux énoncés (énoncé 1 et énonceé II) sont vrais.
2. Les deux énoncés (énonce 1 et énonce II) sont faux.
3. L’énonceé I est vrai. mais 1’énoncé II est faux.
4. L’énonce I est faux, mais ["énoncé II est vrai.
Options :
68634023545. 1
68634023546. 2

68634023547. 3
68634023548. 4

Question Number : 88 Question Id : 6863405953 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les deux énoncés et dites s'ils sont vrais ou faux

Enonce 1 : A l'oral. le discours est souvent marqué par les courbes mélodiques, les accents d’intensité et par
les pauses.

Enoncé IT : A I’écrit. la ponctuation reproduit de maniére approximative ces particularités de 1" oral.
Choisissez la bonne réponse :

1. Les deux énoncés (énoncé 1 et énoncé II) sont vrais.

| B}

. Les deux énonecés (énonce 1 et énoncé IT) sont faux.
3. L’énonceé I est vrai. mais 1"énoncé II est faux.
4. L’énonce I est faux. mais 1"énoncé II est vrai.
Options :
68634023549. 1

68634023550. 2
68634023551. 3



68634023552. 4

Question Number : 88 Question Id : 6863405953 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les deux énoncés et dites s'ils sont vrais ou faux

Enonce 1 : A l'oral. le discours est souvent marqué par les courbes mélodiques, les accents d’intensité et par
les pauses.

Enoncé II : A Iéerit. la ponctuation reproduit de maniére approximative ces particularités de 1"oral.
Choisissez la bonne réponse :
1. Les deux énoncés (énoncé 1 et énoncé II) sont vrais.
2. Les deux énoncés (énoncé 1 et énoncé II) sont faux.
3. L énoncé T est vrai. mais 1’énoncé II est faux.
4. L'énonce I est faux. mais 1'énoncé II est vrai.
Options :
68634023549. 1
68634023550. 2

68634023551. 3
68634023552. 4

Question Number : 88 Question Id : 6863405953 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les deux énoncés et dites 'ils sont vrais ou faux

Enoncé 1 : A 'oral. le discours est souvent marqué par les courbes mélodiques, les accents d’intensité et par
les pauses.

Enonce II : A I’écrit. la ponctuation reproduit de maniere approximative ces particularités de ["oral.
Choisissez la bonne réponse :

1. Les deux énonces (énonce 1 et énoncé IT) sont vrais.

[ )

. Les deux énoncés (énoncé 1 et énoncé II) sont faux.
3. L’énonce I est vrai. mais 1"énoncé II est faux.
4. L'énoncé I est faux. mais 1"énoncé II est vrai.
Options :
68634023549. 1

68634023550. 2
68634023551. 3



68634023552. 4

Question Number : 89 Question Id : 6863405954 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les deux énoncés suivants :

Enonce [ : L’existentialisme est un courant philosophique et littéraire qui considere que I’étre humain forme
I’essence de sa vie par ses propres actions.

Enoncé IT : Les actions de I'étre humain ne sont pas prédéterminées par des doctrines théologiques ou
morales.

Choisissez la bonne réponse :
1. L’énonce I et II sont vrais et I’énoncé II explique bien I’énonce 1.
2. L énoncé I et II sont vrais, mais 1’énoncé II n'explique pas bien ’énoncé L.
3. L’énoncé I est vrai. mais 1'énoncé IT est faux.
4. L’énonce I est faux, mais 1’énonceé IT est vrai
Options :
68634023553. 1
68634023554. 2

68634023555. 3
68634023556. 4

Question Number : 89 Question Id : 6863405954 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les deux énoncés suivants :

Enoncé I : L'existentialisme est un courant philosophique et littéraire qui considére que 1’étre humain forme
'essence de sa vie par ses propres actions.

Enonce II : Les actions de |'étre humain ne sont pas prédétermimeées par des doctrines théologiques ou
morales.

Choisissez la bonne réponse :

1. L’énonce I et IT sont vrais et I'énoncé IT explique bien I'énoncé 1.

-2

. L’énonce I et IT sont vrais. mais 1’énoncé IT n’explique pas bien I’énoncé I.
3. L énoncé I est vrai. mais "énoncé II est faux.
4. L énoncé I est faux. mais ["énoncé II est vrai

Options :
68634023553. 1



68634023554. 2
68634023555. 3
68634023556. 4

Question Number : 89 Question Id : 6863405954 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les deux énoncés suivants :

Enoncé [ : L’existentialisme est un courant philosophique et littéraire qui considere que 1’étre humain forme
"essence de sa vie par ses propres actions.

Enonce IT : Les actions de 1'étre humain ne sont pas prédéterminées par des doctrines théologiques ou
morales.

Choisissez la bonne réponse :
1. Lénoncé I et IT sont vrais et I'énoncé II explique bien I'énoncé 1.
2. L'énoncé I et I sont vrais, mais 1'énoncé II n'explique pas bien 1’énoncé L.
3. L’énoncé I est vrai. mais 1'énoncé I est faux.
4. L’énoncé I est faux, mais 1’énoncé II est vrai
Options :
68634023553. 1
68634023554. 2

68634023555. 3
68634023556. 4

Question Number : 90 Question Id : 6863405955 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les deux énoncés suivants :
Enoncé I : Selon I'humanisme, la réhabilitation des textes est une des pensées importantes.

Enoncé II : Pour I’humaniste. il s’agit de retourner aux sources. de se pencher directement sur les textes et non
sur leurs commentaires.

Choisissez la bonne réponse :
1. L’énonce I et IT sont vrais et I’énoncé II explique bien I’énoncé 1.
2. L’énoncé I et IT sont vrais, mais 1’énoncé II n'explique pas bien I'énoncé .
3. L’énoncé I est vrai, mais 1’énonce II est faux.
4. L'énonce I est faux. mais |"énonce II est vrai.

Options :



68634023557. 1
68634023558. 2
68634023559. 3
68634023560. 4

Question Number : 90 Question Id : 6863405955 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les deux énoncés suivants :

Enoncé I : Selon 'humanisme, la réhabilitation des textes est une des pensées importantes.

Enonceé II : Pour 'humaniste. il s’agit de retourner aux sources, de se pencher directement sur les textes et non
sur leurs commentaires.

Choisissez la bonne réponse :
1. L’énoncé I et IT sont vrais et I'énoncé IT explique bien I’énoncé 1.
2. L’énonce I et IT sont vrais, mais I’énonce II n'explique pas bien I'énoncé I.
3. L’énonce I est vrai. mais ["énonce II est faux.
4. L*énoncé I est faux. mais 1’énonce II est vrai.
Options :
68634023557. 1
68634023558. 2

68634023559. 3
68634023560. 4

Question Number : 90 Question Id : 6863405955 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les deux énoncés suivants :

Enonce I : Selon I'humanisme. la réhabilitation des textes est une des pensées importantes.

Enoncé IT : Pour I'humaniste. il s’agit de retourner aux sources. de se pencher directement sur les textes et non
sur leurs commentaires.

Choisissez la bonne réponse :
1. L’énoncé I et IT sont vrais et I'énoncé II explique bien I’énoncé 1.
2. L’énoncé I et II sont vrais. mais 1'énoncé II n'explique pas bien 1’énonceé L.
3. L’énonce I est vrai. mais I"énoncé II est faux.
4. L’énonce I est faux. mais ["énonce I est vrai.

Options :



68634023557. 1
68634023558. 2
68634023559. 3
68634023560. 4

Question Number : 91 Question Id : 6863405956 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les énoncés suivants:
Enoncé I : Chez Moliére. |"écriture est avant tout scénique et repose sur un ensemble de stéréotypes.
Enoncé II : L’action consiste en un mauvais tour joué a un personnage ridicule.
Choisissez la bonne réponse :
1. Lénoncé I et I'énoncé II sont vrais.
2. Lénoncé I et ['énoncé II sont faux.
3. L énoncé I est vrai. mais 1'énoncé II et faux.
4. L'énonce I est faux, mails 1'énonce II est vrai.
Options :
68634023561. 1
68634023562. 2

68634023563. 3
68634023564. 4

Question Number : 91 Question Id : 6863405956 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les énoncés suivants:
Enoncé I : Chez Moliére. |"écriture est avant tout scénique et repose sur un ensemble de stéréotypes.
Enoncé II : L’action consiste en un mauvais tour joué a un personnage ridicule.
Choisissez la bonne réponse :
1. L’énonce I et I"énoncé IT sont vrais.
2. Lénoncé I et ['énoncé II sont faux.
3. L énoncé I est vrai. mais 1'énoncé II et faux.
4. Lénoncé I est faux, mails 1’énonceé II est vrai.
Options :

68634023561. 1
68634023562. 2



68634023563. 3
68634023564. 4

Question Number : 91 Question Id : 6863405956 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les énoncés suivants:
Enoncé I : Chez Moliére, I"écriture est avant tout scénique et repose sur un ensemble de stéréotypes.
Enoncé II : L'action consiste en un mauvais tour joué 4 un personnage ridicule.
Choisissez la bonne réponse :
1. L’énonce I et I"énoncé IT sont vrais.
2. Lénoncé I et ['énoncé I sont faux.
3. L’énonceé I est vrai. mais 1’énoncé II et faux.
4. L'énonce I est faux. mails I'énoncé II est vrai.
Options :
68634023561. 1
68634023562. 2

68634023563. 3
68634023564. 4

Question Number : 92 Question Id : 6863405957 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les énoncés suivants :
Enonce I : Le classicisme concerne uniquement la littérature du XVIIe siecle.

Enoncé IT : Le classicisme concerne la littérature du XVIIe siécle. en particulier le théétre. la peinture ou
I'architecture.

Choisissez la bonne réponse :

1. L’énoncé I et I"énoncé II sont vrais.

| B}

. L’énoncé I et I"énoncé II sont faux.
3. L’énonce I est vrai. mais 1"énoncé II et faux.
4. L’énonce I est faux. mais I"énonce II est vrai.
Options :
68634023565. 1

68634023566. 2
68634023567. 3



68634023568. 4

Question Number : 92 Question Id : 6863405957 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les énoncés suivants :

Enonce I : Le classicisme concerne uniquement la littérature du XVIIe siecle.

Enoncé IT : Le classicisme concerne la littérature du XVIIe siécle. en particulier le théétre. la peinture ou
I"architecture.

Choisissez la bonne réponse :
1. L’énoncé I et I"énoncé II sont vrais.
2. L énoncé I et I"énoncé II sont faux.
3. L énoncé I est vrai. mais "énoncé I1 et faux.
4. L' énoneé I est faux. mais 1"énoncé II est vrai.
Options :
68634023565. 1
68634023566. 2

68634023567. 3
68634023568. 4

Question Number : 92 Question Id : 6863405957 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les énoncés suivants :

Enoncé I : Le classicisme concerne uniquement la littérature du XVIle siécle.

Enoncé I : Le classicisme concerne la littérature du XVIIe siécle. en particulier le thédtre, la peinture ou
'architecture.

Choisissez la bonne réponse :

1. L’énoncé I et I"énoncé IT sont vrais.

[ )

. L’énoncé I et I"énoncé IT sont faux.
3. L’énonce I est vrai. mais 1"énoncé II et faux.
4. L'énoncé I est faux. mais 1"énoncé II est vrai.
Options :
68634023565. 1

68634023566. 2
68634023567. 3



68634023568. 4

Question Number : 93 Question Id : 6863405958 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les énoncés suivants

Enoncé I : La création réaliste repose sur la documentation.

Enoncé IT : Le réalisme est I’acceptation de la subjectivité.

Choisissez la bonne réponse :

1. L*énoncé I et I"énoncé II sont vrais.

-2

.L’énonce I et "énoncé IT sont faux.
3. L énoncé [ est vrai. mais "énoncé II est faux.
4. L' énoncé I est faux, mais 1'énoncé II est vrai.
Options :
68634023569. 1
68634023570. 2

68634023571. 3
68634023572. 4

Question Number : 93 Question Id : 6863405958 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les énoncés suivants
Enoncé I : La création réaliste repose sur la documentation.
Enoncé I : Le réalisme est I’acceptation de la subjectivité.
Choisissez la bonne réponse :
1. Lénoncé I et I'énoncé II sont vrais.
2. L’énonce I et ’énoncé IT sont faux.
3. L'énonceé I est vrai. mais 1’énoncé II est faux.
4. Lénoncé I est faux. mais 1"énoncé II est vrai.
Options :
68634023569. 1
68634023570. 2

68634023571. 3
68634023572. 4



Question Number : 93 Question Id : 6863405958 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les énoncés suivants

Enoncé I : La création réaliste repose sur la documentation.

Enoncé I : Le réalisme est I’acceptation de la subjectivité.

Choisissez la bonne réponse :

1. L*énoncé I et I"énoncé II sont vrais.

-2

.L’énonce I et "énoncé IT sont faux.
3. L énoncé [ est vrai. mais I"énoncé II est faux.
4. L énonecé I est faux. mais 1"énoncé II est vrai.
Options :
68634023569. 1
68634023570. 2

68634023571. 3
68634023572. 4

Question Number : 94 Question Id : 6863405959 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les énoncés suivants :

Enonce I : Selon la bienséance dans le thédtre classique, toute piece de thédtre classique doit presenter une
histoire qui se déroule en une seule journée.

Enonceé II : Selon la régle des trois unités dans le thédtre classique, I'intimité physique n’est pas permise sur
scene.

Choisissez la bonne réponse :
1. L'énoncé I et I"énoncé IT sont vrais.
2. L' énoncé I et I"énoncé II sont faux.
3. L' énoncé I est vrai. mais "énoncé II et faux.
4. L'énonce I est faux. mais I"énoncé IT est vrai.
Options :
68634023573. 1
68634023574.2

68634023575. 3
68634023576. 4



Question Number : 94 Question Id : 6863405959 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lisez les énoncés suivants :

Enonce I : Selon la bienséance dans le thédtre classique, toute piece de thédtre classique doit présenter une
histoire qui se déroule en une seule journée.

Enoncé IT : Selon la régle des trois unités dans le théatre classique. I'intimité physique n’est pas permise sur
scene.

Choisissez la bonne réponse :

1. L'énoncé I et I"énoncé IT sont vrais.

J

. L’énoncé I et I"énoncé II sont faux.
3. L' énoncé I est vrai. mais 1"énoncé II et faux.
4. L'énonce I est faux. mais I"énoncé IT est vrai.
Options :
68634023573. 1
68634023574.2

68634023575. 3
68634023576. 4

Question Number : 94 Question Id : 6863405959 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lisez les énoncés suivants :

Enoncé I : Selon la bienséance dans le théatre classique. toute piéce de théatre classique doit présenter une
histoire qui se déroule en une seule journée.

Enonce IT : Selon la regle des trois unités dans le théatre classique. I'intumité physique n’est pas permise sur
scéne.

Choisissez la bonne réponse :

1. L*énonce I et I"énoncé II sont vrais.

| B

. L'énoncé I et I"énoncé II sont faux.
3. L’¢énonce I est vrai. mais 1'énoncé II et faux.
4, L énoncé I est faux, mais 1"énoncé II est vrai.
Options :

68634023573. 1
68634023574. 2



68634023575. 3
68634023576. 4

Question Number : 95 Question Id : 6863405960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Complétez la phrase par une forme convenable de « tout »
- Thomas et Jean étaient ... contents.

Choisissez la bonne réponse :

1. Thomas et Jean étaient tout contents.

[ ]

. Thomas et Jean étaient tous contents.
3. Thomas et Jean étaient toutes contents.

4, Thomas et Jean étaient touts contents.

Options :

68634023577. 1
68634023578. 2
68634023579. 3
68634023580. 4

Question Number : 95 Question Id : 6863405960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Complétez la phrase par une forme convenable de « tout »
- Thomas et Jean étaient ... contents.

Choisissez la bonne réponse :

1. Thomas et Jean étaient tout contents.

| )

. Thomas et Jean étaient tous contents.
3. Thomas et Jean étaient toutes contents.

4. Thomas et Jean étaient touts contents.

Options :

68634023577. 1
68634023578. 2
68634023579. 3
68634023580. 4

Question Number : 95 Question Id : 6863405960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase par une forme convenable de « tout »
- Thomas et Jean étaient ... contents.
Choisissez la bonne réponse :

1. Thomas et Jean étaient tout contents.

| )

. Thomas et Jean étaient tous contents.
3. Thomas et Jean étaient toutes contents.

4. Thomas et Jean étaient touts contents.

Options :

68634023577. 1
68634023578. 2
68634023579. 3
68634023580. 4

Question Number : 96 Question Id : 6863405961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Remplacez les mots soulignés par un pronom convenable :
-Je me souviens de ce que j’ai fait pendant la nuit du erime.
Choisissez la bonne réponse :

1. Je m’en souviens.

[ ]

. Je me la souviens.
3. Je me le souviens
4. Je m’y souviens

Options :

68634023581. 1
68634023582. 2
68634023583. 3
68634023584. 4

Question Number : 96 Question Id : 6863405961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Remplacez les mots soulignés par un pronom convenable :
-Je me souviens de ce que j’ai fait pendant la nuit du erime.
Choisissez la bonne réponse :

1. Je m’en souviens.

-

. Je me la souviens.
3. Je me le souviens
4. Je m’y souviens

Options :

68634023581. 1
68634023582. 2
68634023583. 3
68634023584. 4

Question Number : 96 Question Id : 6863405961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Remplacez les mots soulignés par un pronom convenable :
-Je me souviens de ce que j’ai fait pendant la nuit du erime.
Choisissez la bonne réponse :

1. Je m’en souviens.

-

. Je me la souviens.
3. Je me le souviens
4. Je m’y souviens

Options :

68634023581. 1
68634023582. 2
68634023583. 3
68634023584. 4

Question Number : 97 Question Id : 6863405962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quelle est la forme convenable du verbe entre parenthéses 7
Excuse - moi. Je ne savais pas que ¢’était urgent. Si ... (savoir) que c’était toi. j’aurais répondu.
Choisissez la bonne réponse :

1. Excuse - mot. Je ne savais pas que c¢’était urgent. Si je savais que ¢’était toi. j’aurais répondu.

J

. Excuse - moi. Je ne savais pas que ¢’était urgent. Si 1’avais su que ¢’étaif toi. j aurais répondu.
3. Excuse - moi. Je ne savais pas que ¢’était urgent. 51 j’aurais su que ¢’était toi. j’aurais répondu.
4. Excuse - moti. Je ne savais pas que c’était urgent. Si j’eus su que c’était toi. j’aurais répondu.

Options :

68634023585. 1
68634023586. 2
68634023587. 3
68634023588. 4

Question Number : 97 Question Id : 6863405962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quelle est la forme convenable du verbe entre parenthéses 7
Excuse - moi. Je ne savais pas que ¢’était urgent. Si ... (savoir) que c’était toi. j’aurais répondu.

Choisissez la bonne réponse :

1. Excuse - mot. Je ne savais pas que c¢’était urgent. Si je savais que ¢’était toi. j’aurais répondu.

J

. Excuse - moi. Je ne savais pas que ¢’était urgent. Si 1’avais su que ¢’étaif toi. j aurais répondu.
3. Excuse - moi. Je ne savais pas que ¢’était urgent. 51 j’aurais su que ¢’était toi. j’aurais répondu.
4. Excuse - moti. Je ne savais pas que c’était urgent. Si j’eus su que ¢’était toi. j aurais répondu.

Options :

68634023585. 1
68634023586. 2
68634023587. 3
68634023588. 4

Question Number : 97 Question Id : 6863405962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quelle est la forme convenable du verbe entre parenthéses 7
Excuse - moi. Je ne savais pas que ¢’était urgent. Si ... (savoir) que c’était toi. j’aurais répondu.
Choisissez la bonne réponse :

1. Excuse - mot. Je ne savais pas que c¢’était urgent. Si je savais que ¢’était toi. j’aurais répondu.
2. Excuse - mot. Je ne savais pas que ¢’était urgent. Si j’avais su que ¢’étaif toi. j aurais répondu.
3. Excuse - moi. Je ne savais pas que ¢’était urgent. 51 j’aurais su que ¢’était toi. j’aurais répondu.
4. Excuse - moti. Je ne savais pas que c’était urgent. Si j’eus su que c’était toi. j’aurais répondu.

Options :

68634023585. 1

68634023586. 2

68634023587. 3
68634023588. 4

Question Number : 98 Question Id : 6863405963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Remplacez les mots soulignés par un pronom convenable :
Je suis disposé a signer le compte rendu de vos déclarations.

Choisissez la bonne réponse :

1. I’y sus dispose.

J

. Ten suis disposé.
3. Je le suis disposé.
4. Je leur suis disposé.

Options :

68634023589. 1
68634023590. 2
68634023591. 3
68634023592. 4

Question Number : 98 Question Id : 6863405963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Remplacez les mots soulignés par un pronom convenable :
Je suis disposé a signer le compte rendu de vos déclarations.
Choisissez la bonne réponse :

1. I’y suis disposé.

J

. Ten suis disposé.
3. Je le suis disposé.
4. Je leur suis disposé.

Options :

68634023589. 1
68634023590. 2
68634023591. 3
68634023592. 4

Question Number : 98 Question Id : 6863405963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Remplacez les mots soulignés par un pronom convenable :
Je suis disposé a signer le compte rendu de vos déclarations.

Choisissez la bonne réponse :

1. I’y suis disposé.

J

. Ten suis disposé.
3. Je le suis disposé.
4. Je leur suis disposé.

Options :

68634023589. 1
68634023590. 2
68634023591. 3
68634023592. 4

Question Number : 99 Question Id : 6863405964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquelles des formulations suivantes reflétent les principes de la Pléiade ?

A. Le groupe de la Pléiade participe au mouvement de valorisation de la langue francaise.

B. La Défense et L’illustration de la langue francaise deviennent le manifeste littéraire de ce groupe.
C. Le poéte ne doit pas recourir aux mythes antiques.

D. 1l est interdit de s’inspirer des poétes grees et latins.

Choisissez la bonne réponse :
l.AetD
2.BetC
J.ActB
4.CetD

Options :

68634023593. 1
68634023594, 2
68634023595. 3
68634023596. 4

Question Number : 99 Question Id : 6863405964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Lesquelles des formulations suivantes refletent les principes de la Pléiade ?

A. Le groupe de la Pléiade participe au mouvement de valorisation de la langue francaise.

B. La Défense et L’illustration de la langue francaise deviennent le manifeste littéraire de ce groupe.
C. Le poéte ne doit pas recourir aux mythes antiques.

D. 1l est interdit de s’inspirer des poetes grecs et latins.

Choisissez la bonne réponse :
1.AetD
2. BetC
3.ActB
4.CetD

Options :

68634023593. 1
68634023594. 2
68634023595. 3
68634023596. 4

Question Number : 99 Question Id : 6863405964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquelles des formulations suivantes reflétent les principes de la Pléiade ?

A. Le groupe de la Pléiade participe au mouvement de valorisation de la langue francaise.

B. La Défense et L’illustration de la langue francaise deviennent le manifeste littéraire de ce groupe.
C. Le poéte ne doit pas recourir aux mythes antiques.

D. 1l est interdit de s’inspirer des poétes grees et latins.

Choisissez la bonne réponse :

l.AetD
2.BetC
J.ActB
4.CetD

Options :

68634023593. 1

68634023594. 2

68634023595. 3
68634023596. 4

Question Number : 100 Question Id : 6863405965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A : Le Tournoi Colonne B : Le sport
A [Roland Garros I. |Une course automobiliste
B. |Le Tour de France II. |Le football
C. |Le 24 Heures de Mans III. L& tennis
D. |Le Championnat de France| [V, [Une course cycliste

Choisissez la bonne réponse :
1. A-IT1. B-IV. C-1. D-IT
2. AL B-1. C-IV. D-II
3. A-IL B-IV. C-1. D-III
4. A-IV, B-IL. C-III, D-I

Options :

68634023597. 1
68634023598. 2
68634023599. 3
68634023600. 4

Question Number : 100 Question Id : 6863405965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A : Le Tournoi Colonne B : Le sport
A |Roland Garros I. [Une course automobilists
B. |Le Tour de France II. |Le football
C. [Le 24 Heures de Mans IT1. [Le tennis
D. [Le Championnat de France| IV [Une course cycliste

Choisissez la bonne réponse :

1. A-TIIL. B-IV. C-1. D-II

2

AL B-LL C-IV, D-1I
3. A-II. B-IV. C-1. D-IIL
4. A-IV. B-11. C-I1I, D-I

Options :

68634023597. 1
68634023598. 2
68634023599. 3
68634023600. 4

Question Number : 100 Question Id : 6863405965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reliez les éléments de la colonne A avec ceux de la colonne B :

Colonne A : Le Tournoi Colonne B : Le sport
A |Roland Garros I. |Une course automobilistg
B. |Le Tour de France II. |Le football
C. [Le 24 Heures de Mans IIL. Le tennis
D. [Le Championnat de France| IV [Une course cycliste

Choisissez la bonne réponse :

1. A-TIIL. B-IV. C-1, D-IT

| B

AL B-LL C-IV, D-II
3. A-IL B-IV. C-I, D-IIL
4. A-IV. B-11. C-I1I, D-I

Options :

68634023597. 1
68634023598. 2
68634023599. 3
68634023600. 4



